

GAZETA



OFICIALĂ

A COMISIUNEI REGIONALE DE UNIFICARE DIN CLUJ

Pentru publicațiuni vor plăti atât oficioile oăt și particularii 60 bani de fiecare cuvânt sau număr, plus timbrul de ohitanță și prețul exemplarelor dorite.

Redacția și administrația:
CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE
Parter numărul 22

Prețul abonamentului:
Pe un an 160 Lei
Pe jumătate an 80 Lei
Un număr oostă 2 Lei

PARTE OFICIALĂ.

Ministerul finanțelor. Secretariatul general din Cluj.
Direcția pensiunilor, a taxelor de timbru și înregistrare și a contenciosului.

Circular.

Tuturor administrațiilor financiare!

Dispoziții întregitoare la ordinele circulare Nrii 54331—920 și 866—921 publicate în Gazeta Oficială Nr. 70—920 și 4—921.

Pentru interpretarea corectă a punctului G) din Regulamentul taxei de asistență socială facem cunoscut următoarele:

A) Atât emulațiunile sportive, cari au taxă de intrare cât și balurile și concertele, precum și reprezentațiunile corale-teatrale la orașe și sate aranjate de coruri, reuniuni de cântări și muzică, precum și de fanfarele instrumentale, fără considerare, sunt supuse la taxa timbrului de asistență socială de 10 procente.

B) La cumpărăturile efectuate între engrosiști și detaiști, pentru mărfurile de lux înșirate la capitol II, litera H), timbrul de asistență socială este de a se computa asupra consumului și îl plătește consumatorul. Prin urmare engrosistul pentru marfa vândută detaiștului nu poate computa taxa de asistență socială amăsurat cantității vândute și prețului combând aceasta detaiștului, care va impune pe consumator la plățirea taxei de asistență socială.

Cluj, la 15 Maiu 1921.

Director: Șeful serviciului:
Dr. Titus Dragonescu. I. Victorian-Cucu.
No. 5271—921.

Ministerul Agriculturii și Domeniilor Secretariatul General din Cluj.
Direcția Regională Zootehnică și Sanitară Veterinară.

Ordin circular.

Către toți subprefecții județelor, consiliile orașelor cu drept de municipiu, primpretorii, primarii orașelor cu consillu, medicii veterinari primari ai județelor (orașelor) și medicii veterinari de plasă.

Din datele statistice adunate în anul trecut privitoare la stocul animalelor domestice din Ardeal reiasă, după cum se poate constata și din tabloul aci alăturat, că stocul de vite este crescut ca număr față de stocul din înalate de războlu.

Astfel confrontând datele din alăturatul tablou cu datele statistice din 1910 ultimele date (publicate de guvernul ungar), găsim următoarea situație:

- la bovine o creștere de 5'40%.
- la oi o creștere de 3'46%.
- la capre o creștere de 26%.
- la porci o creștere de 7'10%.
- la bivoli o scădere de 40%.
- la cal o scădere de 27'80%.

La prima vedere s'ar părea că situația actuală a creșterii animalelor afară de cal și bivoli este înflorititoare, prin urmare nu reclamă nici o dispoziție din partea autorităților și nici o teamă pentru viitor.

Dacă studiem însă mai de aproape aceste date, atunci vom ajunge la altă conclusiune.

Anume, statutele județene create în baza dispozițiilor art. 24 din legea XII: 1894 prevăd ce anume rassă de boi, oi și porci se pot prăsi în fiecare regiune, dispozițiune care în trecut s'a respectat cu cea mai mare sfințenie.

În prezent cele mai multe comune nu respectă aceste dispozițiuni cumpărându-și reproducători masculi după buna lor chibzuială.

Dacă acest procedeu se va continua și mai departe atunci în toate satele noastre nu vom mai avea decât corcitură, a căror valoare este de tot inferioară animalelor de rassă pură.

Cu alte cuvinte rentabilitatea creșterii animalelor va fi tot mai mică deoarece corciturile nu sunt căutate de nimeni ca animale de prăsilă, cari sunt foarte mult căutate și cu mult mai bine plățite decât ori-ce altă categorie de animale.

Cum menținerea rasei este în strânsă legătură cu rassa reproducătorilor masculi, statutele amintite mai sus prevăd, că în fiecare comună să fie un taur pentru 40—70 vaci, un vier pentru 30 scroafe, un berbec pentru 45—60 oi, cari reproducători trebuie să fie numai de rassa stabilită pentru fiecare județ.

Din situația actuală reiese că reproducătorii masculi nu corăspund în cele mai multe cazuri nici ca număr nici ca rassă.

Pentru a preveni degenerarea animalelor domestice și a evita descurajarea populației ce ar urma fatal dacă prețul animalelor ar scădea mieru, consecință unei creșteri de animale fără a forma un plan bine studiat.

Decidem:

1. D-nii subprefecți (consiliile orașelor cu drept de municipiu) vor obliga comunele rurale (urbane) să respecte cu cea mai mare strictețe dispozițiile statulelor județene, referitoare la rasele stabilite pentru fiecare regiune. Ca reproducători masculi pentru folosință obștească, se vor admite numai cei potriviți rasei fixată în statute.

2. Comisiunile de plasă însărcinate cu examinarea anuală a reproducătorilor masculi nu vor aproba și nu vor prevedea cu certificate de prăsilă decât reproducătorii cari, pe lângă aptitudinea individuală vor întruni toate celelalte calități prevăzute în statutele județene referitor la rasă, etate etc.

3. Comunele cari nu vor avea reproducători potriviți ca număr și ca rasă se vor obliga, că în termenul cel mai scurt să se îngrijească de reproducători masculi. Față de contravenienți se va proceda conform dispozițiilor Art. 25. alineatul ultim din legea XII: 1894.

„Pentru a asigura o funcționare mai bună a comisiunilor de plasă, întregim statutele județene de acord cu Ministerul de Interne Directoratul general din Cluj — după cum urmează:

Medicul veterinar de stat al plasei (orașului) este membru cu drept de vot în comisiunea plasei (a orașului) însărcinată cu examinarea reproducătorilor masculi. Dacă hotărârea luată în această Comisiune va fi în contradicție cu opinia med. vet. al plasei (orașului), acesta din urmă va avea drept să apeleze extra dominium la forul al II-lea administrativ conform Art. 29. din legea XII. din 1894. înaintând opinia sa motivată.

Forul al II-lea administrativ va dispune de acord cu medicul veterinar primar al județului.

Dacă ar fi deosebire între părerea med. vet. primar al județului și părerea med. vet. de plasă, întreg dosarul se va înainta la acest secretariat (Direcțiunea Zootehnică și Sanitară Veterinară) dinpreună cu motivarea ambelor părți spre a decide.

5. Pentru a asigura controlul lucrărilor al comisiunilor de plasă, se va redacta înainte de începerea examinărilor un itinerar, care se va înainta med. vet. primar al județului spre aprobare și după care vor urma comisiunile.

6. Med. vet. primar al județului poate lua parte fără aviz prealabil la lucrările comisiunilor, funcționând în acest caz ca prezident.

7. Cheltuielile de transport ale med. vet. primar ar fi socotite în sarcina statului, iar a membrilor de comisiune potrivit procedurii din trecut cu următoarele modificări.

Fiecărui membru care este funcționar, i-se va stabili diurna și bani de klin. oficiali, fixați pentru orice deplasare oficială. Crescătorul de animale va primi o diurnă zilnică de 50 lei. Cele două trăsuri admise pentru comisiune se vor socoti una de med. vet. cealaltă de prim-pretor. Crescătorul de animale membru în comisiune va călători dinpreună cu unul din acești doi.

8. Taxa pentru examinarea reproducătorilor masculi pe viitor se stabilește după cum urmează:

- pentru un armăsar 35 lei.
- pentru un taur 25 lei.
- pentru un vier 9 lei.
- pentru un berbec 5 lei.

Ori-ce cerere propunere în materie zootehnică se va înainta prin serviciul zootehnic și san. vet din județ (oraș) acestui Secretariat.

Secretar general:

Petrini m. p.

Pentru director regional:

Gugiuanu m. p.

Nr. 1731—III.

PARTI NEOFICIALĂ

Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol urbană Cluj.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol urbană Cluj comunică, că la cererea sedriei orșanale a orașului municipal Cluj a pus în curgere procedura de anulare actului afirmative perat: Un libel de depuneri, care au fost indus la „Erdélyrészi magyar jelzalog és hitelbank“ s. a. în Cluj sub poziția: Városi gyampénztár czim alatt 2322 törzskönyvi szám, melynek tőke összege 1918 dec. 31-én 244.268 K. 88 f. elhez 1918 dec. tőkésített kamat 4885 K. 36 f., összesen 249.154 K. 24 f. összegben.

Deci somează pe possesorul actului amintit ca în decurs de un an dela a treia aparere a publicațiunei prezente în Gazeta Oficială, să prezinte actul judecătorei, pentru că la caz contrar judecătoria după expirarea timpului fixat și la cererea reclamantului, îl va declara de anulat. — Cluj, la 21. Aprilie 1921. Dr. Crucin m. p., cons. la Curtea de Apel. Nr. 2831—1921. 2015 3—3

Judecătoria de ocol Alba-Iulia.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Alba-Iulia. aduce la cunoștință, că pentru anulare documentelor I. eliberate de „Gyulafehervári Népbank r. t.“: 1. Steinberger Margit névre IX. 335. jelzésű 505 kor. 50 fill. betétről szóló, 2. Steinberger József névre IX. 336. jelzésű 505 korona 55 fill. betétről szóló, 3. Steinberger Béla névre IX. 337. jelzésű 10.005 korona 50 fill. betétről szóló și 4. Steinberger Dávid névre XIII. 498. jelzésű 7858 korona 45 fill. betétről szóló könyvek. II. Eliberate de „Gyulafehervári Takarékpénztár mint Részvénytársaság“: 1. Steinberger Franciska névre 11961/4 jelzésű 10034 korona 33 fill. betétről szóló, 2. Steinberger Jenő névre 11962/4 jelzésű 10033 korona 33 fill. betétről szóló, 3. Steinberger Hermann névre 11963/4 jelzésű 10033 korona 33 fill. betétről szóló și 4. Steinberger Dávid névre 11330/4 jelzésű 6080 korona 22 fill. betétről szóló könyvek, afirmative pierdute, la cererea lui Steinberger Dávid, Margit, József, Béla, Franciska, Jenő și Hermann domiciliți în Cetea s'a pus procedura în curgere.

Dreptaceia somează pe detentorul documentelor circumscrise că în termen de un an dela ziua următoare a treia inserări a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială să înainteze acestei judecătorei documentele, căci în caz contrar și la cererea înaltă a petentului, judecătoria după expirarea termenului fixat va pronunța nulificarea documentelor. — Alba-Iulia, la 22. Maiu 1920. Sempro-nia Bánfai m. p., judecător.

Nr. 267—1919.

728 3—3

Judecătoria de ocol Sibiu.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol din Sibiu publică, că afirmativ s'ar fi pierdut Scrisul fonciar general 4^{1/2}% emisia VIII Lit. B. Nr. 5145 de 40.000 coroane eliberat în Sibiu la 27 Ianuarie 1912 prin „Institutul de credit fonciar din Sibiu” pe numele lui Theodor Perathoner și soției lui născ. Bertha Lobis și viuclat în Sibiu la 26 Ianuarie 1912 ca proprietatea a Bertha Perathoner născ. Lobis.

În urma rugărei a Bertha Perathoner procedura pentru anularea acestui document s'a pus în curgere. De aceea provoacă pe posesorul documentului, că în termen de un an dela a treia publicare a edictului în „Gazeta Oficială” să îl prezinte judecătoriei, căci după expirarea termenului, la noua rugare, va declara documentul de nul. — Sibiu, la 9 Aprilie 1921. *Dr. Aurel Gerasim* m. p., judecător.

Nr. G. II. 929/1—2921.

266 3—3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiu face cunoscut, că pentru anularea următorului document afirmative nimicit: Libel de depunere despre 11599 lei 57 bani la banca „Albina” din Sibiu Nr. 40510 cartea 42 fol. 303 la cererea numitei Paraschiva Andrei Ardelean din Porcest s'a pus procedura în curgere.

Prin urmare provoacă pe posesorul nimitului document, ca în termen de un an dela ziua inserării a 3-a a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială să prezinte judecătoriei de ocol Sibiu, pentru că în caz contrar judecătoria la învita cerere a petentului, îl va declara de anulat. — Sibiu, la 23 Noemvrie 1920. *Pildner* m. p., consilier la curtea de apel.

Nr. G. II. 5652/1—920.

1940 1—3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiu face cunoscut, că pentru anularea următorului document afirmative nimicit: Un libel de depunere dela „Izvorul” Institut de credit și economii despre 30,045 cor. în cartea I. pag. 357. Nr. libelului 713 din 1919 și o chitanță eliberată dela perceptoratul reg. rom. din Sibiu sub Nr. 194535 despre 5642 lei, la cererea nimitului Andrei Ardelean din Porcesti s'a pus procedura în curgere.

Prin urmare provoacă pe posesorul nimitului document, ca în termen de un an dela ziua inserării a 3-a a acestei publicări în Gazeta Oficială să prezinte judecătoriei de ocol Sibiu, pentru că în caz contrar judecătoria la învita cerere a petentului, îl va declara de anulat. — Sibiu, la 23 Noemvrie 1920. *Pildner* m. p., consilier la curtea de apel.

Nr. G. II. 5650/1—1920.

1941 1—3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiu face cunoscut, că pentru anularea următorului document afirmative nimicit: un libel de depunere dela „Hermannstädter Allgemeine Sparkassa” despre 20312 cor. 83 fil. sub Nr. folio 1385/VI. la cererea nimitului Ilie Ardeleanu din Porcesti s'a pus procedura în curgere.

Prin urmare provoacă pe posesorul nimitului document, ca în termen de un an dela ziua inserării a 3-a a acestei publicări în Gazeta Oficială să prezinte judecătoriei de ocol Sibiu, pentru că în caz contrar judecătoria la învita cerere a petentului, îl va declara de anulat. — Sibiu, la 23 Noemvrie 1920. *Pildner* m. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. G. II. 5651/1—1920.

1942 1—3

Judecătoria de ocol Orăștie.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Orăștie face de știre, că a pus în curgere procedura pentru anularea documentului afirmative pierdut: Buch 4 folio 510 Einlegebüchel des Vorschussverein Aktiengesellschaft in Broos. Stanislau uad Margarete Urbanovits in Vajdahunyad. Capital 15598 cor. 33 fil. În românește: Cartea 4, foia 510. Libel de depunere, liberat de Vorschussverein societate anonimă în Orăștie, pe numele lui Stanislau și Margareta Urbanovits în Hunedoara. Capital 13598 cor. 38 fil. În consecință invită pe posesorul documentului menționat, ca să prezenteze judecătoriei documentul cel mult în termen de un an, computat dela a treia apariție a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, căci la caz contrar și la cererea repetită a petentului, judecătoria va declara documentul de anulat. — Orăștie, la 21 Aprilie 1921. *Dr. Deac* m. p., judecător.

Nr. 1039—1921.

2792 1—3

Judecătoria de ocol Lugoj.**Decis.**

Judecătoria la cererea lui Alexandru-Lupu locuitor în Lugoj pune în curgere procedura de anulare pentru următorul document afirmative pierdut: Libelul de depunere emis de „Albina” institul de credit și economii filiala Lugoj sub Nr. 2399 folio 200 cartea 3-a, care a sunat la 14 Februarie 1918, despre suma de K 7860, la care s'a depus la 22 Februarie 1918 suma de K 600. Procedura se pune în curgere pe baza art. 1 § 750 a legii din a. 1911, enunțându-se totodată și publicațiune. Astfel provoacă pe deținătorul documentului menționat ca dela ziua publicării de trei ori în Gazeta Oficială din Cluj a publicațiunii judecătorești, să prezinte acest document judecătoriei, deoarece în caz contrar judecătoria după expirarea termenului indicat și la cererea petentului, îl va declara de anulat.

La cererea petentului judecătoria dispune mai departe ca institutul „Albina” filiala Lugoj să nu efectueze plăți pe baza documentului până la dispoziția judecătorească, avizând pe nimitul institut, că prin depozit judecătorec poate satisface deobîgămîntului său.

Judecătoria afișează această publicațiune până la expirarea termenului pe tabla de avizuri și o estradă petentului cu aceea, că să o publice în Gazeta Oficială din Cluj de 3 ori, iar într'o foaie locală 1 dată, iar exemplarele respective dimpreună cu publicațiunile să le transpună judecătoriei cel mai târziu deodată cu rugarea să pentru anulare. — Lugoj, la 13 Februarie 1919. *Dr. Kirch* m. p., judec. de ocol.

Nr. Pk. II. 904—1919.

1913 3—3

Judecătoria de ocol Halmeu.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Halmeu face cunoscut, că s'a pus în curgere procedura pentru anularea libelului de depunere eliberat de banca „Turtrebesi Gazdasági Bank” din Turul-lung sub Nr. 240 pe numele lui Mihai Koczán în suma de 7000 lei depuse la 24 Februarie 1921.

Deci somează pe posesorul actului, că în decurs de un an dela a treia apariție a publicațiunii prezente în „Gazeta Oficială”, să prezinte actul judecătoriei, căci la caz contrar judecătoria după expirarea timpului fixat, la nouă cerere a reclamantului, îl va declara de anulat. — Halmeu, la 2 Aprilie 1921. *Dr. Dittler* m. p., jud.

Nr. 542—1921.

780 2—3

Judecătoria de ocol Bistrița.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Bistrița face cunoscut, că pentru anularea următorului document afirmative pierdut: libel de depunere edat de „Bistritzer Distriktparkassa” instituit de păstrare la 21 Octomvrie 1915 în Bistrița sua folio 2755 D. Nr. 2225 despre 1000 coroane pe numele: Fischer Maria, Monar, acom Youngstown, la cererea proprietarului Fischer Maria s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document, că în termen de un an dela ziua inserării a 3-a acestei publicațiuni în „Gazeta Oficială” să se prezinte judecătorei documentul, pentrucă în caz contrar judecătoria la înoita cerere a petentului îl va declara de anulat. — Bistrița, la 31 Ianuarie 1921. *Dr. Simbriger, m. p.*, judecător de ocol.

Nr. 324/1—1921.

1153 3—3

Judecătoria de ocol Brașov.**Edict.**

Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmative s'ar fi pierdut următorul document: un livret de depunere eliberat de „Banca Generală” (Allgemeine Sparkassa) din Brașov sub Nr. 21031 provăzut cu indescifrabil „Dirba” despre suma de 3077 coroane.

În urma rugării lui Gheorghe Popa și soția domiciliati în Satulung procedura pentru anularea documentului acesta s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an, socotit dela prima publicare al acestui edict în „Gazeta Oficială”, să-l prezinte acestei judecătorei, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va enunța după expirarea termenului din nou acest document de anulat. — Brașov, la 22 Ianuarie 1921. *Dr. Telegdy Lajos m. p.*, judecător-șef.

Nr. G. 143—1919.

1260 3—3

Judecătoria de ocol Sighișoara.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Sighișoara face cunoscut că pentru anularea următorului document afirmativ pierdut: „Libel de depunere” estradat de la Vereinigten Geverbe u. Hypothekenbank A. G. din Sighișoara, cartea Nr. 8775 despre 7500 lei pe numele lui dr. Mendel Bernath și soția sa născ. Maria Iocobi, data 20 August 1920, la cererea văduvei lui dr. Mendel Bernath născ. Maria Iacobi, s'a pus procedura în curgere

Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document, că în termen de un an dela ziua inserării a 3-a a acestei publicării în Gazeta Oficială, să prezinte judecătorei documentul, pentrucă în caz contrar judecătoria la înoita cerere a petentei, îl va declara de anulat. — Sighișoara, la 14 Decemvrie 1920. *Waedt, m. p.*, jud.

Nr. 2612—1920.

620 3—3

Judecătoria de ocol Gheorgheni.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Gheorgheni (Sepsiszentgyörgy) publică, că afirmative s'a pierdut următorul document: Libel de depunere, Nr. 22558, estradat de Cassa de păstrare s. a. din Treiscaune sucursala Gheorgheni în 1 Ianuarie 1919 pe numele lui Mészies Tölgyes și soția despre suma de 2147 cor. 48 fil. În urma cererii lui Mészies Tölgyes și soția domiciliati în Gheorgheni, procedura pentru anularea documentului s'a pus în curgere.

În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, ca în termen de un an socotit dela a 3-a publicare a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, să-l prezinte acestei judecătorei, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va enunța, după expirarea termenului susamintit, acest document de anulat. — Gheorgheni, la 8 Februarie 1919. *Ivan Pop m. p.*, judecător.

Nr. Pk. 348/2—1919.

1904 3—3

Judecătoria de ocol Buteni.**Decis.**

Judecătoria de ocol din Buteni la cererea lui Toma Dașcău locuitor în Gurahonț și în înțelesul § 750 art. I. de lege din 1911 publică și pune în curgere procedura de nimicire a următoarelor 2 libele de depunere la „Crișina” instituit de credit și economii filiala Gurahonț: unul cu Nr. 306 eliberat în 22 Ianuarie 1917 despre 55'24 coroane iar starea cu 31 Decemvrie 1920 lei 47.20, al doilea cu Nr. 390 eliberat în 22 Aprilie 1919 în valoare de 6604'70 lei. Dreptaceea provoacă pe detentorul acestor acte, ca în decurs de un an calculat dela prima zi împlinită după această întreită publicare în Gazeta Oficială să le prezenteze judecătorei, căci la caz contrar judecătoria după expirarea termenului amintit și la noua cerere a petentului, le va declara de nimicite. — Gurahonț, la 28 Martie 1921.

Nr. 274—1921.

1987 3—3

Judecătoria de ocol Cohalm.**Publicațiune de citație.**

Judecătoria de ocol din Cohalm face cunoscut, că în procesul pentru sistarea de composoriat intentat de Ana Dregiciu contra Niculae Dregiciu a defipt termin de sulevarea și pertractare meritorică și provoacă partidele ca să se prezinte în ziua de 7 Iunie 1921 la orele 1/2 dim. în localul oficios în piață și pentru Niculeae Dregiciu care se află în loc necunoscut a denumit de curator pe avocatul Dr. Carol Falk din Cohalm.

Judecătoria provoacă pe pârătul ca să se prezinte la termenul menționat în persoană sau prin un reprezentat provăzut cu procură, pentrucă la caz contrar va purcede în locul pârătului curatorul denumit. — Cohalm, la 28 Februarie 1921. *Dr. Mikó m. p.*, judecător.

Nr. 1740/2—1919.

3a 1—1

Judecătoria de ocol Mediaș.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Mediaș face cunoscut, că afirmativ s'a pierdut următorul document: Libel de depunere eliberat dela „Spar- und Vorschussverein in Mediasch, A. G.” pe numele Pauline Crestel despre 100,000 coroane și cedat prin clauzula de cedare provăzută cu legalizarea notarului dr. Friedrich Ipsen.

Procedura pentru anularea acestui document s'a pus în curgere în baza cererei avocatului dr. Friedrich Ipsen din Mediaș. Judecătoria provoacă prin urmare pe posesorul acestui libel, ca să înainteze acest document la judecătoreie și anume în decurs de un an socotit dela ziua a doua după apariția a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială cu atât mai vârtos, căci judecătoria după expirarea acestui termen îl va declara în baza cererei reînnoită a petentului de nul. — Mediaș, la 28 Ianuarie 1921, *Daniel Graeser m. p.*, consilier la Curtea de apel.

Nr. 146—920.

579 1—3

Tribunalul Cluj.**Publicațiune.**

Tribunalul Cluj aduce la cunoștință, că la cererea lui Susana Bruchenthal n. Cîsău locuitor în Dezmir înaintată pe baza art. 733 P. c. pentru a declara de mort pe Teodor Bruchenthal fost locuitor în Dezmir s'a început cu ziua de azi procedura pentru a-l declara de mort și pentru dispărut numește ca curator pe Dr. Octavian Rusu avocat, locuitor în Cluj

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe ceice au cunoștință că el îi în viață să înștiințeze tribunalul sau pe curator despre aflarea s'a în viață, totodată să comunice și datele din cari se poate constata aflarea în viață a dispărutului, fiindcă în caz contrar tribunalul trecând 3 luni dela inserarea a treiaoră a acestei publicații în Gazeta Oficială, îl va declara de mort. — Cluj, la 19 Martie 1921. *Dr. Enea Muntean* m. p., judec. de tribunal. Nr. C. 1038/1—921. 1877 3—3

Publicațiune.

În baza cererii petentului Andreiu Lup locuitor în Pintic reprezentat prin avocatul Dr. Justin Domșa și în virtutea punctului b), din art. 77 al legii XXXI. din 1894 tribunalul invită pe Maria Moldovan fost locuitoare în Pintic de prezent cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soțul său conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile la 24 Noembrie 1914 în termen de un an socotit dela a două publicare în Gazeta Oficială, căci la dincontră, tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț.

O invită mai departe, să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la dincontră fără a mai fi citat va fi reprezentat prin avocatul Dr. Victor Moldovan locuitor în Cluj numit de curator. — Cluj, la 22 Aprilie 1921. *Dr. Muntean* m. p., judec. de tribunal. Nr. 1190/3—1921. 785 1—2

Publicațiune.

Tribunalul Cluj aduce la cunoștință, că la cererea lui Luiza Konya născ. Istvanfi locuitor în Budaveche înaintată pe baza art. 733 din P. c. pentru a declara de mort pe Ștefan Konya fost locuitor în Budaveche s'a început cu ziua de azi procedura pentru a declara de mort și pentru dispărut numește ca curator pe Dr. Rudolf Kelemen avocat locuitor în Cluj, care afirmative a murit în 7 Aprilie 1916 în Galiția lângă comuna Comornie lovit de un glonte.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință că el îi în viață să înștiințeze tribunalul sau pe curator despre aflarea s'a în viață, totodată să comunice și datele din cari se poate constata aflarea în viață a dispărutului, fiindcă în caz contrar, tribunalul, trecând trei luni dela inserarea a treiaoră a acestei publicații în Gazeta Oficială, îl va declara de mort. — Cluj, la 20 Aprilie 1921. *Dr. E. Muntean* m. p., judec. de tribunal. Nr. C. 2496/3—1920. 21 2—3

Citațiune.

În cauza criminală pentru crima furt intentată față de Ludovic Csiszár, în senzul art. 469 din Pp. tribunalul somează martorii Ion Make Gh. Almasan și Ion Chiorean ca în termen de 30 zile dela publicarea ultimă a acestei citațiuni în Gazeta Oficială să se prezinte la acest tribunal (Calea Dorobanților) pentru a fi ascultați sau să-și însinue domiciliul. — Cluj, la 27 Aprilie 1921. *Dr. Pordea*, m. p., jud. de trib. Nr. P. 2338/10—1920. 4406 1—1

Tribunalul Sibiu.**Publicațiune.**

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea lui Plesch János locuitor în Zalatna pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 1911. a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru decretare de mort a lui Anna Maria Müller fost locuitor în orașul Sibiu și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Maximilian Ban avocat locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți acela, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătorul sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătorul după trecerea unui an dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoră în „Gazeta Oficială” îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Sibiu la 23 Aprilie 1921. *Il. I. Ilescu* m. p. consilier Nr. C 871—1921. 1556 2—3

Publicațiune.

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea lui Regina Trausch locuitor în Tâlmaci pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Ștefan Trausch fost locuitor în comuna Tâlmaci. A fost luat prizonier în Rusia și a murit în captivitate în Rusia în orașul Kandelaska lângă Marea-Alba, la 13 Ianuarie 1917 și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Kálmán Rezső avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți acela, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătorul sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătorul după trecerea alor trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoră în „Gazeta Oficială”, va constata faptul de moarte pe calea judecătorească. — Sibiu, la 4 Maiu 1921. *Il. I. Ilescu* m. p., consilier. Nr. C. 1020—1921. 1557 1—3

Publicațiune.

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea lui Paraschiva Alexandru locuitor în Roșia Nr. 158 pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Niculae Țiban fost locuitor în comuna Roșia Nr. 158 și care în anul 1914 să prezentat la mobilizare și în anul 1916 la 9 Octomvrie a dispărut pe frontul Italian lângă comuna Costanjevica în toiul luptei cu Italienii și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. George Măcelariu avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți acela, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătorul sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătorul după trecerea unui an dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoră în „Gazeta Oficială” îl va constata faptul de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 23 Februarie 1921. *Il. I. Ilescu* m. p., consilier. Nr. C. 341—1921. 1853 2—3

Publicațiune.

Tribunalul aduce la cunoștință că în urma cererii, înaintată de partea lui Arpad Plesch locuitor în Reghinul săsesc pe baza §-ului 733 al art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru decretare de moarte a lui Regina Müller fost locuitor în orasul Sibiu și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Grigore Slakovits avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul încă trăește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea unui an dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoaară în „Gazeta oficială” îl va decreta de moarte pe cale judecătorească. — Sibiu, la 24 Aprilie 1921. *Il. J. Ilescu* m. p. consilier.

No. C. 872—1921.

1555 1—3

Tribunalul Arad.**Publicațiune.**

Tribunalul Regesc din Arad publică că Nelike Kovács domiciliată în Arad a perdut cuponul de amanete Nr. 33300, despre un înormut de 700 coroane care cupon este dela Aradi Hitelbank Takarékpénztár s. p. a. despre un inel de briliant, și cere a se nimici. Și provoc pe posesionarul acestui cupon că după publicare în Gazeta Oficială de 3 ori, în termen de 45 de zile să-l predea judecătoriei, altcum după expirarea acestui termen se declară de nevalabil. — Arad, la 6 Iunie 1920. *Heller* m. p., judecător.

Nr. P. I. 1445—920.

1925 3—3

Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată de reclamanta Maria Babeș Drija măr. Pavel Capru domiciliată în comuna Simandul de sus, în baza §-ului 748 legea I. din anul 1911, a pornit procedura spre constatarea faptului morții lui Pavel Capru fost locuitor în comuna Simandul de sus, care afirmativ a reposat la 30 Noemvrie 1916 în lagărul de prizoneri în Bui (Siberia) și a numit de curator pentru afirmativ defunctul pe dr. Iuliu Orji avocat în Arad.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre faptul, că dispărutul este în viață, să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe curator, totodată să comunice datele, din cari se poate constata faptul, că dispărutul trăește, căci la caz contrar tribunalul va constata, după expirarea termenului de trei luni socotit dela a treia publicațiune a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, faptul că Pavel Capra a încetat din viață. — Arad, la 11 Februarie 1921. *Nyisztor* m. p., consilier.

Nr. Dm. I. 3802/3—1920.

1417 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată de reclamantul Petru Brendusa domiciliat în comuna Șomoșches în baza §-ului 748 din legea I. anul 1911, a pornit procedura spre constatarea faptului morții alui Ioan Brendusa fost locuitor în comuna Șomoșches care afirmativ în războiul mondial dela frontul rusesc a ajuns în prisoare la ruși, unde a fost dus în Siberia și acolo devenind bolnav într'un spital din orașul Jereșbuși, în luna Ianuarie 1916 a murit și acoloși îngropat și a numit de curator pentru defunctul afirmativ, pe Dr. Gabriel Kelemen avocat în Arad.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre faptul, că dispărutul este în viață, să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe curator totodată să comunice datele, din cari se poate constata faptul, că dispărutul trăește, la caz contrar tribunalul va constata în termenul de 3 luni după ce aceasta publicațiune apărut în Gazeta Oficială, faptul că Ioan Brendusa a încetat din viață. — Arad, la 11 Februarie 1921. *Nyisztor* m. p. consilier.

Nr. Dm. I. 703—1921.

1865 3—3

Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință publică, că Dr. Ludovic Pálmay fost notar public în Arad, a petiționat, pentru estradarea cauțiunii (garanței) de notar public care constă din o bucată obligațiune de rentă în coroane de o valoare nominală, 5000 (cincimii) coroane cu 4 procente; cu litera D/5 și cu Nr. 21,877, și din o bucată de o valoare nominală 5000 (cincimii) coroane cu 4 procente și cu litera D/5 cu Nr. 21,900, care este depusă la perceptoratul reg. Arad sub poziția 13/1912 și 6/1913 a ziarului depositar de asigurare.

Tribunalul dăci, conform art. XXXV § 44 din anul 1874, invită prin aceasta publicațiune pe toți aceia cari pe baza art. VII. § 40 din anul 1885, au câștigat drept de perm asupra cauției de notar public susmenționată, sau doresc a și valida ucele pretențiuni, că aceasta o pot face în decurs de trei luni după apariția a treia a acestei publicațiuni în „Gazeta Oficială”, în caz contrar tribunalul va decide fără considerare, asupra estradării cauțiunii. — Arad, la 16 Martie 1921. *Josif Szabó* m. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. 109/2—1920.

2028 2—3

Publicațiune.

Tribunalul din Arad publică, că contra Sofiei Hărău locuitoare în Pîlul Mare asupra averii acesteia luată în Pîlul-Mare în cartea fund. Nr. 966 pe baza § 5, art. VI. din 1885 a ordonat sequestru. — Arad, la 4 Aprilie 1921. *Nyisztor* m. p., consilier.

C. I. 2423/3—1921.

3506 1—1

Tribunalul Oradea-Mare.**Publicațiune de citare.**

Tribunalul Oradea-Mare publică, că în procesul reclamantului Ștefan Juhász contra pârâții Francisc Schwartz și soția intentat pentru 4000 Lei și accesorii pentru primirea procesului a terminat o zi de judecată și a provocat partidele că la 13 Iunie 1921 să se prezinte în localul oficios al judecătoriei (Palatul Tribunalului, etaj II, camera 16), totodată pentru pârâții Francisc Schwartz și soția cari sunt în loc necunoscut, de curator îl denumește pe Dr. Nicolae Turia.

Judecătoria provoacă pârâții, că la ziua și ora sus însemnată să se prezinte prin avocat încredințat, că în caz contrar curatorul a va proceda pentru ei. — Oradea-Mare, la 1 Aprilie 1921. *Stachó* m. p., preș. de senat.

Nr. II, 1897/2—1921.

381 1—1

Tribunalul Brașov.**Publicațiune.**

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală că în urma cererii înaintate din partea Maria Ion Jiga născ. Coanta în baza §-ului 748 a legii I. din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Ioan Jiga fost locuitor în Beclean, județul Făgăraș, care afirmativ în 19 Iulie 1915 a murit în războiul mondial și delegă de curator al absentului pe Dr. Victor Ziske avocat.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia care cunoscintă că dispărutul ar fi în viață să încunoștiințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili că dispărutul e în viață cunoscând că în caz contrar tribunalul după expirarea alor trei luni socotite de la ziua ce a urmat inserării a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 2 Octombrie 1920. *Dr. Silviu Moldovan* m. p., președinte.

Nr. Cev. 2244—1920. 1931 3—3

Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urma cererii înaintată din partea reclamantei Ecaterina Ștefan Dezső născ. Lepen, domiciliată în Prejmer, în baza §-lui 748 a legii I. din 1911, cu ziua de azi s'a început procedura pentru constatarea faptului de moarte alui Ștefan Dezső fost locuitor în Prejmer, jud. Brașov, care afirmativ a murit în luptele de lângă Tuchow (Galiția) în 22 Decembrie 1914 și delegă de curator al absentului pe avocatul dr. Friedrich Zackel din Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață, să încunoștiințeze despre aceasta tribunalul sau pe curator, totodată să comunice și datele acelea, din care s'ar putea stabili că dispărutul e în viață, cunoscând că tribunalul după expirarea alor trei luni socotite de la ziua ce a urmat inserării a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 30 Iulie 1920. *Dr. Jahn* m. p., judecător.

Nr. 2141—920. 1381 3—3

Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urma cererii înaintate din partea Elisabetei Anton Buslig născ. Földházy în Gheorgheni în baza §-lui 748 a legii I. din 1911 în ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Anton Buslig architect fost locuitor în Gheorgheni, care afirmativ a murit în 28 August 1918 în luptele pe lângă Asiago și declară de curator al absentului pe Dr. N. Garoju adv. în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață să încunoștiințeze despre cea tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili că dispărutul e în viață, cunoscând că în caz contrar tribunalul după expirarea celor 3 luni socotite de la ziua ce a urmat inserării a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 30 Decembrie 1920. *D. John* m. p., referent.

Nr. C. 3948—1920. 1951 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală în urma cererii înaintată din partea lui Filip Bilbok și Albert Bilbok în baza §-lui 748 a legii I. din 1911 în ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Peter Bilbok fost locuitor în Gyimesbükk care afirmativ a murit în Italia ca prizonier de războiu în 2 Decembrie 1918 și declară de curator al absentului pe Dr. N. Ziske avocat în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață să încunoștiințează despre cea tribunalul sau pe curatorul lui, toto-

dată să comunice și datele din care s'ar putea stabili că dispărutul e în viață, cunoscând că în caz contrar, tribunalul după expirarea de 3 luni socotite de la ce a urmat inserarea a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 12 Februarie 1921. *Dr. F. Jahn* m. p., judecător.

Nr. C. 72—1921. 1961 1—3

Tribunalul Sighetul Maramurușului.

Edict de publicare.

Tribunalul Sighetul Marmarășei publică că în baza rugărei înaintată conform §-lui 733 din legea I. 1911 de reclamanta muierii Todor Kőkényesdi născ. Wlad Maria domiciliată în Biserica Albă și reprezentată prin avocatul din Sighet, a pus în curgere procedura pentru declararea de mort a lui Todor Kőkényesdi cu domiciliul în Biserica Albă afirmativ decedat pe frontul Italian în iarna din anul 1916, iar pentru apărarea intereselor dispărutului, a denumit ca curator pe avocatul din Sighet Dr. Doros Titus.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre dispărutul ca să comunice tribunalului susnumit și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata că dispărutul este în viață, deoarece în contra caz, după expirarea termenului de trei luni computat de la publicarea a treiaoră în Gazeta Oficială a acestui edict, dispărutul va fi declarat de mort. — Sighet, la 9 Aprilie 1921. *Dr. Szediták István* m. p., judecător la Curtea de Apel.

Nr. 537—1921. P. 1929 3—3

Tribunalul Caransebes.

Publicațiune.

Tribunalul Caransebes comunică, că în procesul reclamantului Constantin Stroița în contra părătei Maria Stroița născ. Mihailescu pentru desfacerea căsătoriei a fixat termen pentru constituirea procesului, impaciuirea părților și pertractarea meritorică, și a chemat părțile, că în ziua de 22 Iunie 1921 ora 9 a. m. să se prezinte înaintea tribunalului, și totodată pentru părăta a denumit ca curator pe avocatul Dr. Gheorghe Dragu din Caransebes.

Tribunalul cheamă pe părăta că în ziua susnumită să se prezinte personal, sau prin avocat plenipotențat, pentru că în caz contrar în locul ei va proceda susnumitul curator. — Caransebes, la 17 Martie 1921. *Dr. Rudolf Handler* m. p., consilier.

Nr. C. 972—1920. 1815 1—1

Tribunalul Zălau.

Publicațiune.

Tribunalul Zălau aduce la cunoștință pe cale de publicitate, ca în urma petiției înaintată conform §-ului 748a procedurii civile de reclamanta soția Gheorghe Daróczi născ. Ana Pop locuitoare în Guruzlau-mare și reprezentată prin avocatul dr. Iuliu Feldmann Jibou, în ziua de azi mai jos notată a pus în curgere procedura pentru declararea de mort alui Gheorghe Daróczi, fost locuitor în Guruzlau-Mare și conform declarațiilor lui Vasalica Jura și Juon Filip, afirmativ decedat în Faur 1915, în lupta cu rusii în Bucovina, iar pentru apărarea intereselor dispărutului denuște ca curator pe dr. Ioan Gheșie avocat în Zălau.

În consecință tribunalul invită pe cel dispărut și pe toți aceia cari ar avea cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, ca faptul aceasta sa-l aducă la cunoștință

judcătoriei sau a curatorului denumit pentru apărarea intereselor acestuia și totodată comunice toate datele din cari s'ar putea constata aflarea în viață dispărutului, pentru că în caz contrar după expirarea termenului defipt spre acest scop, conform alin. al. 3. al. §. 748 din procedura civilă, în trei luni și computeate dela publicarea a treia acestui edict în Gazeta Oficială, dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. — Zălau, la 30 Decemvrie 1920. *Zoltan Kapeller*, jude la tribunal.

Nr. C. 1172—1920.

1947 2—3

Citațiune.

Tribunalul Zălau în procesul intentat de reclamanta Iliana Nagy măritată Ludovic Henter, reprezentată prin avocatul dr. Samuel Welsz contra pârâtului Ludovic Henter pentru desfacerea căsătoriei în virtutea punctului a) din art. 77 al legii XXXI. din 1894. defige termenul de 6 luni 1921, ora 9 a. m.

Pentru pârâtul Ludovic Henter cu locuința necunoscută s'a designat dr. Alexandru Szabó avocat în Zălau și pârâtul să citează prin publicațiune cu observarea, că la termenul mai sus fixat să se prezinte în persoană sau per procura, sau pe curatorul denumit să-l informeze, căci la dincontră consecințele legale se vor aplica.

Tribunalul va afișa citațiunea pe ușa tribunalului, iar 2 exemplare din aceasta citațiune le inmanueaza reclamantei, ca aceasta să o insereze de două ori în Gazeta Oficială. — Zălau, la 27 Martie 1921. *Zoltan Kapeller* m. p., jude la tribunal.

Nr. C. 722/1—1921.

381/1 2—2

Tribunalul Bistrița.**Decis.**

În cauza falimentului Iacob Nussbächer la ascultarea creditorilor se defige termenul pertractării creditorilor la 13 Iunie 1921 ora 9 a. m., la care termen creditorii se citează cu aceea, că dacă nu se vor prezenta, ori dacă cei cari se vor prezenta nu sunt aplicați de a depune pentru asigurarea speșelor procedurii o sumă corespunzătoare, ei vor fi luați ca și când ar fi abzis dela executarea pretenziunilor dubioase, și procedura se va termina în lipsa averei. — Bistrița, la 19 Aprilie 1921. Dr. *Klein* m. p., judecător, referentul falimentului.

Nr. 1535/24—1920.

4163 1—1

Tribunalul Timișoara.**Publicațiune.**

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință că în urma cererii înaintată din partea lui Rademacher născ. Mann locuitor în Billéd pe baza §-ului 748 art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Rademacher Ioan locuitor în comuna Billég și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Oscar Landesmann avocat, locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoaca pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul încă trăiește să instiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiunii a treioara în „Gazeta Oficială”, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 14 Aprilie 1921. *Szunyogh* m. p., cons. la Curtea de Apel. Nr. 2013/1921—3 1987 3—3

Anunț.

Tribunalul Timișoara în urma petiției lui Klein născ. Stötzer Roza reprezentat prin avocatul dr. Oscar Acél în baza art 77 punct b. al legii XXXI. din 1894 invită pe Carol Klein cu domiciliul necunoscut, ca în restimpul de un an calculat dela a doua inserare în Gazeta Oficială ai acestui anunț, să restabilească viața conjugală cu soția sa Rozalia Stötzer bazată pe căsătoria încheiată la 12 Ianuarie 1914 înaintea ofițerului stărei civile Semlacul-mare pentru că la caz contrar conform acțiunii petentului, judecătoria va decide asupra desfacerii căsătoriei.

Invită mai departe pe menționatul ca să informeze judecătoria despre domiciliul său, pentru că în caz contrar în procesul de desfacere intentat pe lângă emiterea anunțului de citație, îl reprezintă dr. Artur Deutsch curator acum numit. — Timișoara, la 4 Aprilie 1921. *Șzunyogh*, m. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. 3805/7—1920.

4412b 1—2

Dela notarul public din Dej.

Publicațiune.

În cauza de lăsamânt a văduvei lui Hatfaludy Iosif născută Bernad Ilca decedată în Dej la 27 Martie 1920, o soomez pe văduva lui Brandner Iuliu născută Hatfaludy Elizabeta foastă locuitoare în Budapesta, de prezent cu ubicațiunea necunoscută, ca să se înfățișeze pentru ascultarea ei în ziua de 28 Iulie la ora 9 a. m. cu atât mai vărtos, căci la caz contrar desbaterea o vol ține prin intervenirea curatorului numit din partea sedrii orfanale care o va reprezenta și în cazul îndrumării la proces. — Dej, la 1 Aprilie 1921. Dr. *Victor Pop*, m. p., notar public.

Nr. 62—1921.

1960 1—1

Publicațiune de licitație.

Subscrisul esmis judecătoreșc al judecătoria de ocol reg. rom. din Petroșeni conform § lui al art. de lege LX din anul 1881, prin aceasta publică, că în urma decisului Nr. 30007—918 al judecătoria de ocol din Cluj efeptuindu-se în Pareseni la 10 Noemvrie 1920 pentru suma de 1250 lei capital și accesorii, acțiunea de escontentare în favorul lui dr. Kertész Jenő avocat din Cluj contra Pădurean Gheorghe domiciliat în Paroseni mobilele cuprinse cu aceasta ocaziune și anume: două clăi de fân și o vacă.

Termenul de licitație se defige pe ziua de 31 Mai 1921 în comuna Paroseni la ora 4 d. a. la casa executantului. La aceasta licitație cumpărătorii se invită cu aceia observare, că mobilele de mai sus se vor vinde la aceasta licitație în baza § lui 107 al art. de lege LX din anul 1881 la celce oferă mai mult cu solvirea în numerar și în caz de lipsă și sub prețul de estimare.

Intrucât mobilele licitande s'au cuprins și supra-cuprins și din partea altora și aceștia și-au câștigat drept de escontentare, aceasta licitație se va efeptui și în favorul lor. — Petroșeni, la 6 Martie 1921.

Nr. 1858—1920.

2246 1—1

Edict de licitație.

Subscrisul esmis al judecătoria de ocol în senzul §-ului 102 al art de lege LX. din anul 1881 prin aceasta public, că prin decisul din anul 1915 de sub. Nr. 53311/2 a tribunalului din Cluj, efeptuindu-se în 8 Iulie 1920 pentru suma de 11500 lei cap. și acc. execuțiunea

de escontenare în favorul institut de credit și economii Mocsvidéki cuprinse cu aceasta ocaziune și prețuite în 12000 lei și anume 1 cal, 2 boi și 4 porci se vinde prin licitație publică.

Deci în urma deciziei de sub. Nr. G. 1857—1915 a judecătoriei de ocol Mociu pentru încasarea pretenșiunii de 11500 lei capital, după aceasta 6% interese dela 6 Ianuarie 1914 și spezele de 790 lei 59 bani statorite până astăzi se defige termenul de licitație pe 21 Iunie 1921 la orele 3 p. m. în Bothaza și la aceea cumpărători se invită cu aceea observare, că mișcătoarele de sus în senzul art. de lege XX. din anul 1881 §-ii 107 108 din partea acelor mai mult anunțatori au se fie plătite momentan în bani gata și că în lipsă aceste mișcătoare se vor vinde și sub prețul estimat. — Mociu, la 12 Maiu 1921. *Iullu Lukács*, m. p., judecătoresc.

Nr. G. 1857/20—1915.

2633 1—1

Licitațiune de lemne de foc.

La regiunea silvică die Sebeșul-săsesc se va vinde la 15 Iunie 1921 în licitațiune publică cu oferte închise pentru valorizarea lemnelor de foc, esență fag, din ocolul silvic de stat Zlatna și specificate mai jos:

Prețul de strigare este: La grupa de valorizare I. a): 1000 (unamii) steri, lemne de foc, esență fag, din parchetul „Lestior“, fasonate și adunate lângă drum de transport, 10 klm depărtare de gara Fenes, cu prețul de 15 (cincisprezece) lei per ster, adică în total 15.000 (cincisprezecemii) lei.

II. a): 5908 (cincimii nouă sute opt) steri, lemne de foc, esență fag, din parchetul „Grohas“ fasonate și adunate lângă drum de transport, 18 klm gara Zlatna, transportabile pe osie, cu prețul de 12 (douisprezece) lei per ster, adică în total 70.896 (șaptezecimii opt sute nouăzeci și șase) lei.

III. a): 700 (șaptesute) steri lemne de foc, esență fag, parchetul Grohas descompuse și proprii pentru carbonizare à 2 lei per ster, adică în total 1400 (unamii patru sute) lei.

IV. a): 7194 (șaptemii unu suta nouăzeci și patru) steri, lemne de foc, esență fag, fasonate și adunate lângă drum și pe vale, transportabile pe osie sau pe apă, 18 klm de gara Zlatna, din parchetul „Roșioara“ cu prețul de 14.50 (patrusprezece lei 50 bani), adică în total 104.313 (unasuta patru mii treisute treisprezece) lei.

V. a): 5207 (cincimii două sute șapte) steri, lemne de foc, esență fag, fasonate, dar neadunate, din parchetul „Roșioara“, transportabile pe osie sau pe apă, 16 klm depărtare de Zlatna, cu prețul de 23 (douăzeci și trei) lei per ster, adică în total 119.761 (unasuta nouă sprezecemii șaptesute șasezeci și unu) lei.

VI. a): 3291 (treimii două sute nouăzeci și unu) steri, lemne de foc, esență fag, fasonate și adunate în Valea Feneșasă, parchetul „Feneșasă“, transportabile numai pe apă, 10 klm depărtare de gara Fenes, dintre cari 2700 (două mii șaptesute) steri sunt apropiați cu 5 (cinci) klm dela pornire, prețul fiind de 20 (douăzeci) lei per ster, adică în total 65.820 (șasezeci și cincimii opt sute douăzeci) lei.

VII. a): 300 (treisute) steri, lemne de foc, esență fag, fasonate și adunate lângă drum de transport, parchetul „Valea-Niesi“, depărtare 4 klm de Zlatna, transportabile pe osie, cu prețul de 14 (patrusprezece) lei per ster, adică în total 4200 (patru mii două sute) lei.

Prețul total al lemnului se va statori la predarea materialului lemnos, pe baza documentelor de predare.

Vadiul este de 10% din valoarea totală de plătit pentru materialul întreg al fiecărei grupe de valorizare.

Ofertele se vor înainta în scris regiunii silvice din Sebeșul-săsesc până la termenul fixat pentru ținerea licitației. Coale de oferte și plicuri și orice alte informațiuni se pot lua, fie dela Casa Pădurilor București, fie dela direcția centrală a pădurilor Cluj, fie dela regiunea silvică din Sebeșul-săsesc. unde se pot vedea și condițiile de licitare și contractuale. *Regiunea silvică:*

Nr. Ad. 576—1921.

3890 1—1

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul executor judiciar, conform art. lege LX. § 102 din anul 1881, prin prezenta se aduce la cunoștință publică, că în urma deciziei Nr. 911/1921 a judecătoriei de ocol în Satu-Mare în favorul lui Alexandru Demjén repr. prin avocat dr. Ludovic Kereszt-szeghy pentru 450 lei și acc. mobilele secestrate prin calea execuției de satisfacere efectuită în 12 Noemvrie 1920, cari sunt taxate de lei 5200 și anume unelte de casă vor fi vândute prin licitație publică.

Pentru ținerea acestei licitațiuni adusă de către judecătoria de ocol din Satu-Mare în urma deciziei sub Nr. 6439—1920 pentru pretenziunea capitala de lei 450 și dobânzi a acestuia de 5% socotite dela 13 Februarie 1920 și pentru speșele statorite deja de către judecătoria de până acuma, total 277 lei și 25 bani, în locuința debitorului în Satu-Mare str. Decebal Nr. 10 (fost Kőlcsey), fixată la 27 Maiu 1921 a. m. la ora (zece) 10 și cumpărătorii, cari doresc a lua parte, se invită cu aceea observațiune, că mobilele atinse conform art. lege L. § 107 și 108 din 1881 pe lângă banii gata vor fi vândute promișătorului care ofere cel mai mult și în caz de lipsă vor fi vândute și cu preț mai mic decât prețul de taxare.

Intrucât mobilele licitabile ar fi fost secestrate de alți cari au dobândit drept de satisfacere asupra acestei mobile, aceasta licitație conform art. lege L. § 120 se va ordona și în favorul acestora. — Satu-Mare, la 7 Mai 1921. *Alexandru Farkas* executor judiciar.

Nr. 97—1920.

2380 1—1

Publicațiune

Subscrișa primăriei comunale aduce la cunoștință că crîșma comunală din Ugruț în 29 Maiu 1921 la 3 ore p. m. se va da în arândă prin licitațiune publică pe 3 ani.

Prețul de strigare 500 lei. Condițiunile de licitare sa pot vede în cancelaria secretariatului Drag. — Ugruț, la 10 Maiu 1921. *Primăria Comunală.*

Nr. 435—1921.

4162 1—1

Publicațiune de licitație.

Subscrișul delegat al judecătoriei de ocol în senzul §-lui 102, art. de lege LX. din anul 1881, resp. în senzul §-lui 19, art. de lege XLI din anul 1908 prin aceasta publică, că în urma deciziei de sub Nr. susnumit al judecătoriei de ocol Abrud, efectuindu-se în 29 și 30 Martie 1921 pentru suma de 12500 lei capital, 6 procente camătă dela 10 Iunie 1920 și speșe în suma de 1267 lei execuția de escontenare în favorul lui Iacob Schreiber domiciliat în Oradea-Mare repr. prin avocatul dr. Ludovic Rácz locuitor în Bistrița, mișcătoarele cuprinse cu aceasta ocaziune și prețuite în 21050 lei și anume: doi boi galbeni, 8 cai, un pian, o oglindă (consul) etc. se vor vinde prin licitație publică.

Termenul de licitație se defige în Abrud (județul Alba de jos) pe ziua de 2 Iunie 1921 la ora 2 d. a. la casa execvantului.

La aceasta licitație cumpărătorii se invită cu acea observare, că mișcătoarele de sus din partea celsi mai mult promițător au să fie plătite momentan în bani gata și în caz de lipsă acestea mișcătoare se vor vinde și sub prețul estimator.

Intrucât mișcătoarele licitande s'au cuprins și supra-cuprins și din partea altora și aceștia și au câștigat drept de escontentare asupra acestora, aceasta licitație se va efectua și în favorul lor. — Abrud, la 7 Maiu 1921. *Lörincz m. p.*, delegat al judecătoriei de ocol.

Nr. G. 501/2—1921.

3888 1—1

Publicațiune.

În conformitate cu aprobarea dată de Ministerul lucrărilor publice (Direcțiunea de Poduri și Șosele din Transilvania) cu ordinul Nr. 601—1921 din 21 Aprilie 1921, se aduce la cunoștință generală, că în ziua de 31 Maiu 1921 se va ține licitațiunea publică în localul serviciului de poduri și șosele din Sft. Gheorghe, strada Otlului Nr. 18, etaj I, la ora 11 a. m. pentru lucrările de repararea a mai multor poduri și podețe pe șoseaua națională Brașov—Oituz și Brașov—Crasna—Buzău, cu oferte timbrate și sigilate. În oferta și deviziul anexat să se scrie atât prețurile unitare cât și sumele globale cu numere și cu litere.

Ofertele întârziate nu se vor lua în considerare.

Domnii ofertanți vor depune odată cu oferta și o garanție în numerar sau în efecte garantate de stat în valoare de 5 procente din suma ofertei.

Alte condițiuni și informațiuni detaliate se pot lua în fiecare zi de lucru la Serviciul susmenționat.

Ofertele se pot înainta, atât pentru toate lucrările, cum și separat pentru liferarea materialului, separat pentru transportul materialelor, având în vedere taxa redusă pe CFR, precum și pentru lucrul de edificare separat, și în conformitate cu legea contabilității publice, rezultatul este supus aprobării Consiliului de Miniștri. După aprobare ofertantul asupra căruia s'a aprobat lucrarea, este dator ca în termen de 10 zile se încheie contract definitiv cu Serviciul subsemnat. — Sfântul-Gheorghe, la 20 Aprilie 1921. *Serviciul de Poduri și Șosele din județul Treiscaune.*

Nr. 580—1921.

4156 1—1

Registrul firmelor.

Tribunalul Cluj.

Rugarea lui Lazar L. Stola locuitor în Cluj, Calea Regele Ferdinand 48, pentru înregistrarea firmei individuale cu textul „Lazar L. Stola „Informatorul Român“.

Decizie.

Tribunalul în baza cererei prezente ordonează înregistrarea firmei, și îndrumă conducătorul firmelor să publice acest decs în Gazeta Oficială și să introducă la pagina 127, din tomul IV. a registrului firmelor individuale următoarele:

În rubrica I. 1409—1.

În rubrica II. 14 Maiu 1921 F. 204/1921.

În rubrica III. Lazar L. Stola „Informatorul Român“.

În rubrica IV. Sediul este în Cluj.

În rubrica V. Posesorul firmei este locuitor în Cluj.

Firma se ocupă cu agentură-comision, publicitate și reclame pentru zlare, și acordarea informațiilor.

În rubrica VII. Fi. 1409. — Cluj, la 14 Maiu 1921.

Dr. *Dimitrie Toth*, m. p., referent.

Nr. F. 204—1921, Fi. 1409/1.

4155 1—1

Tribunalul Oradea-Mare.

Decis.

Tribunalul aprobă petiția și îndrumă șeful registrelor firmelor, să introducă în registrul firmelor individuale, volomul III. următoarele înregistrări:

În rubrica I. numărul curent și auxiliar al firmei.

În rubrica II. data și numărul decisiului prezent.

În rubrica III. textul firmei, după cum urmează: Văduva Maurice Sternberg.

În rubrica IV. Sediul principal: Oradea-Mare.

În rubrica V. văd. Maurice Sternberg născ. Ester Grosz comerciantă, domiciliată în Oradea-Mare.

Calitatea comerțului: vânzarea en gros și en detail a legumelor, făinei și mărfurilor coloniale. *

În rubrica IV. p. p. Herman Rosenberg procurist dom. în Oradea Mare.

În rubrica VII. să introducă numărul de arhivă.

În rubrica VIII. să recunoască înregistrarea cu propria sa semnătură. — Oradea-Mare la 10 Februarie 1921. Dr. *A. Kálnai*, m. p., judecător la tribunal.

Nr. 144—1921.

4152 1—1

Tribunalul Arad.

Cererea pentru înregistrarea firmei alui Alexandru Karácsonyi și Szilárd (Constantin) Karácsonyi.

Decis.

Tribunalul îndrumă pe conducătorul firmelor sociale ca să introducă în tomul V., pagina 36 următoarele în limba română:

1. 34/1.

2. 25 Septembrie 1920 A. V. 34/920—2.

3. Frații Karácsonyi, ungurește: Karácsonyi Testvérek.

4. Sediul principal: Arad.

6. Societate comercială, a cărei membrii imputerniciți de a semna firma care se ocupă cu unelte agricole vin, spirt și mărunțisuri sunt Alexandru Karácsonyi și Constantin Karácsonyi locuitori în Arad. Societatea și-a luat începutul la 26 August 1920.

7. Numărul arhivar: V. Fsoc. 34—920.

8. Stabilimentul: Strada Moșe Nicora Nr. 1.

Totodată îndrumă membrii societății, cumcă în viitor semnarea firmei să o îndeplinească în forma prezentată și decsul prezent tradus în limba română să-l publice în Gazeta Oficială și un exemplar al gazetei care justifică publicarea, să ni-l prezinte în timp de 60 zile. — Arad, la 25 Septembrie 1920. *Hel'er m. p.*, consilier la Curtea de Apel.

Nr. Cg. 244/920—2.

183 1—1

Rugarea lui Iosif Rosenczweig și Eugen Rosenczweig negustor de piele locuitori în Arad pentru înregistrarea firmei.

Decis.

Tribunalul ca judecatorie comercială dă loc cererii și îndrumă conducătorul de lista firmelor ca pe pagina 105 a volumului V firmelor sociale să înregistreze următoarele:

1. 60/1.

2. 7 Martie 1921 V. Fsoc. 60/1—1921.

3. Frații Rosenczweig, ungurește Rosenczweig Testvérek.

4. Sediul principal Arad.

6. Membrii societății câștigului comun care egal și independent reprezintă și notează firma sunt: Iosif Ro-

senczweig și Eugen Rosenczweig locuitori în Arad negustori de piele, rechisite pentru pantalari.

Notarea firmei se face astfel că fiește care membru descrie textul firmei cu mâna sa proprie.

Societatea și-a luat începutul cu 7 August 1919.

7. Numărul arhivei 60—1921 V Fsoc.

8. Localul prăvăliei: Boros Béni tér Nr. 11.

Firma petentă se invită, că decusul present să-l publice în „Gazeta Oficială”, iar exemplarul relativ să-l insune în timp de 60 zile la acest tribunal. — Arad, la 7 Martie 1921. *Heller m. p.*, referent.

V Fsoc: 60/1—1921.

1797 1—1

Rugarea firmei „Orient” Bernath Schwartz locuitor în Arad, pentru înregistrarea acesteia.

Decis.

Cererii se dă loc. Tribunalul ca judecătorie comercială ordonează și îndrumă conducătorul de lista firmelor ca pe pagina 19 a volumului IV firmelor individuale să înregistreze următoarele:

1. 37/1.

2. 21 Martie 1921 IV Find. 37/1—1921.

3. „Orient” Bernath Schwartz, ungurește „Orient” Schwartz Bernath.

4. Sediul principal Arad.

5. Bernath Schwartz locuitor în Arad, negustor de marfă cu riful împletită țesută, mărunțisuri și de modă.

7. Numărul arhivei 37/1921 IV find.

8. Localul prăvăliei Str. Alexandru Asztalos Nr. 9. Firma petentă să invite, ca decusul de față să-l publice în „Gazeta Oficială”, iar exemplarul relativ să-l insune în timp de 60 zile la acest tribunal. — Arad, la 21 Martie 1921. *Heller m. p.*, referent.

IV Find. 37/1—1921.

322s 1—1

Tribunalul Timișoara.

Simon Weiszberger comerciant din Timișoara roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firma în registrul firmelor individuale:

Simon Weiszberger, Weiszberger Simon, cu sediu în Timișoara se ocupă cu comerțul de produse agricole și băcănie.

Aceasta ordonanță trebuie publicată, se somează prin urmare petentul, ca sa-o publice în Gazeta Oficială imediat și ca într-un restimp de 40 zile, se înainteze foia, care va conține publicațiunea ordonată. — Timișoara, la 22 Martie 1921. Dr. *Pavlovici m. p.*, cons. la Curtea de Apel.

Nr. Fi. 278—1921.

1814 1—1

Marcu Reisz comerciant din Timișoara, roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul firmelor individuale:

Marcu Reisz, Reisz Márkusz, cu sediu în Timișoara, care se ocupă cu comerțul de mărunțisuri, galanterie și broderie.

Aceasta înregistrare trebuie să fie publicată, se somează prin urmare petentul, ca sa-o publice imediat în Gazeta Oficială, și ca într-un restimp de 40 zile se înainteze foia, care va conține publicațiunea ordonată. — Timișoara, la 15 Februarie 1921. Dr. *Pavlovici m. p.*, cons. la Curtea de Apel.

Nr. Fi. 98—1921.

1814 1—1

Tribunalul Satu-Mare.

Estras.

Din registrul firmelor asociate dela tribunalul din Satu-Mare. Vol. VI. Pag. 288.

1. Nrul și sub. Nrul curent al firmelor 926—1.

2. Data și Nrul de înregistr. al decusului de înregist. 1921 Aprilie 20 Cg. 115—1921.

3. Textul firmei: „Unio societate anonimă p. a. pentru industrie de lemne”. Ungurește: „Unio Faipari Részvénytársaság”. Nemtește: „Union Holzindustrie Actiengesellschaft”. Franțuzește: „Unlon Industrieles des Bois Societe Anonyme.”

4. Stabiliment principal: Satu-Mare (Szatmár-Németi).

5. Procuriștii și procuriștii-licvidatori: dr. Ferentiu Augustin, dr. Papp Octavian, dr. Barbul Ilie Carol, Sabo Eugen, Ernst Béla, Hercz Henric și dr. Barbul Eugen.

6. Raporturile de drept ale societății. Această societate anonimă pe acțiuni s'a constituit conform statutelor primite la adunarea generală de constituire ținută la 4 Ianuarie 1921.

Sediul: Satu Mare (Szatmár-Németi).

Scopul societății: Inflințarea și dezvoltarea intrerprinderilor industriale de tot soiul și cu cele în legătură cu industria lemnului, împărțire în aceste, valorificarea produselor acestora și punerea lor în comerț, în special fabricarea vagoanelor mici industriale, fabricarea și repararea vagoanelor și fabricarea mobilelor.

Durata: timp nelimitat.

Capital fundamental: 1.000.000 lei, compuse din 5000 bucăți de acțiuni la purtătorul, cu valoare nominală de câte 200 lei.

Publicațiunile societății se vor publica într'un ziar, care apare în Satu-Mare.

La semnarea firmei sa recere iscălitura sub textul firmei stampilat ori scris în limba română, ungară, germană ori franceză a unui membru din consiliul de administrație, ori a unui alt funcționar autorizat cu conducerea firmei.

Consiliul de administrație se compune din 3—14 membri.

Membrii ai consiliului de administrație actual: dr. Augustin Ferentiu, dr. Octavian Popp, dr. Ilie Carol Barbul, Eugen Sabo, Bela Ernst, Henric Hercz și Eugen Barbul.

Nrul arhivei: 449.

7. Nrul de archivă. Ct. 926—1921.

Acest estras liberat pentru inserare pe cale ziaristică, este identic cu înregistrarea originală efectuată în registrul firmelor. *Indescifrabil*, condus. registrelor de firme.

4558 1—1

Tribunalul Alba-Julia.

Decis.

Tribunalul Alba Julia ca instanța firmelor în urma cererii lui Emil Labonțiu și Sigismund Schwartz ordonă ștergerea firmei individuale „Emil Labonțiu prăvălie de textile și manufactură, pielărie și băcănie engros și detalii în Alba-Julia” din registrul firmelor individuale, iar ordonă înregistrarea firmei sociale în registrul firmelor sociale ca societate în nume colectiv „Labonțiu și Schwartz” cu sediul în Alba-Julia. Proprietarii societății sunt Emil Labonțiu și Sigismund Schwartz comercianți de textile și manufactură, pielărie și băcănie în Alba-Julia. La semnarea firmei sunt îndreptățiți și reprezentanți ambii proprietari în comun, adică numai împreună. — Alba-Julia, la 17 Ianuarie 1921. Dr. *Rubin Patifia m. p.*, judecător.

Nr. 629/9—1921.

1843 1—1

Tribunalul Ibaşfalău.

Petitia „Băncii Naţionale a României“ pentru înregistrarea agenţiei în Sighişoara.

Decis.

Tribunalul conform decisiunii consiliului General în şedinţele din 9 Septembrie 1920 şi 3 Martie 1921 ordonă înregistrarea în registrul de firme comerciale vol. VII. pagina 39 sub Nr. cur. 512/1 „Agenţia în Sighişoara a Băncii Naţionale a României“ a cărei sediu este: Bucureşti, sucursalele: în Iasi, Galaţi, Brailă şi Craiova.

Directorul la agenţia este Dl. I. Manoilescu cu autorizaţia, a face cu deplină putere toate demersurile pentru ocuparea localurilor Băncii Austro-Ungare în lichidare şi toate formalităţile necesare pentru instalarea şi începerea operaţiunilor.

Sediul principal e înregistrat la tribunalul comercial Ilfov secţie I. a sub Nr. 111—1884. — Ibaşfalău, la 23 Aprilie 1921. *Dr. Ioan Roman* m. p., judecător.

Nr. Fi. 161—1921.

2017 1—1

Firma Banca Comercială şi Industrială din Valea Târnavei s. p. a. înaintează procesul verbal al adunării extraordinară din 15 August 1920.

Decis.

Tribunalul conform deciziunii adunării extraordinară, ordonă înregistrarea în registrul de firme comerciale vol. VII. pag. L., modificarea statutelor şi anume: Scopul principal al băncii este de a înlesni, îndruma participarea capitalului românesc la dezvoltarea comerţului, industriei şi întreprinderilor de totfelul, precum şi de a descinde instituţiunilor financiare, comerciale şi industriale şi privaţilor.

Durata este nedeterminată. Administraţiunea constă din cel puţin 7, şi din cel mult 11 membri aleşi de adunarea generală pe timp de 3 ani.

Capitalul se urcă de la 600,000 la 2,000,000 cor. sau la 1,000,000 lei à 200 cor. acţiunea la purtător. Se va introduce pe dl. George Leon Leon şi C. I. Moţaş ca membri în direcţiune cu semnatura socială. Se încredinţează cu înregistrarea şi publicarea conducătorii registrului de firme comerciale. S'au încasat 40 lei pentru înregistrare şi se cere 4 lei pentru publicare. — Ibaşfalău, la 19 Noembrie 1920. *Al. S. Nicolau* m. p., judecător.

Nr. Fi. 187/3—1920.

21 1—1

Tribunalul Caransebes.

Cererea consiliului de administraţie a „Băncii Almajului“ societate anonimă cu sediul în Bozovici pentru înscrierea firmei în registrul firmelor.

Inchere:

Tribunalul în baza decisiunii a Ministeriului finanţelor secretariatul general din Cluj Nr. 35731—1921 incuviinţează cererea ca în legătură cu trecerea aşezământului comercial a institutului de credit şi de economii Albina filiala în Bozovici către societatea pe acţiuni numită mai sus să se înscrie aceasta societate pe acţiuni în registrul firmelor.

În consecinţă ordonă a-se înscrie în registrul firmelor sociale în volumul II pagina 71 Nr. serial 186/1 următoarele:

În rubrica 1. 186—1,

În rubrica 2. 8 Aprilie 1920 Fi. 37—1921,

În rubrica 3. „Banca Almajului“ societate anonimă (pe acţiuni).

În rubrica 4. Bozovici.

În rubrica 5. Pavel Boldea, Aurel Crainicescu, Constantin Bonescu, Anton Rădulescu, Nicolae Olariu, Danilă Pistrila, George Mihailovici, Vasilie Popovici şi Iancu Conciatu.

Firma să se semneze prin iscălitura colectivă a doi membri din consiliul de administraţie.

În rubrica 6. Societatea aceasta pe acţiuni s-a înfiinţat conform statutelor acceptate în adunarea generală constitutivă ținută la 31 Octombrie 1920 şi în baza decisiunii Ministeriului finanţelor Secretariatul General din Cluj Nr. 35731—1921 dată la 23 Februarie 1921 în legătură cu preluarea aşezământului comercial al institutului de Credit şi de economii Albina filiala Bozovici.

Scopul societăţii: a înlesni şi îndruma participarea capitalului românesc la dezvoltarea comerţului de tot felul şi adică: Operaţiuni de bancă, afaceri de aceia, operaţiuni de comerţ şi agricultură, promovarea intereselor agrare, cât şi intermedierea importului şi exportului.

Durata societăţii: nelimitată.

Capitalul social: Constă din 300,000 lei împărţit în 1500 acţiuni nominale cu valoare nominală fiecare de 200 lei.

Publicarea anunţelor societăţii au să se facă în Monitorul Oficial.

Consiliul de administraţie (direcţiunea) constă din cel puţin 9 şi cel mult 12 membri şi au fost numiţi în conformitate cu dispoziţiunile Art. 183 C. com.:

Iancu Conciatu comisar guvernamental la camera de industrie şi comerţ, Constantin Bonescu funcţionar, Anton Rădulescu funcţionar Timişoara, Aurel Crainicescu dirigintele filialei Albina Lugoj, Nicolae Olariu proprietar, Danilă Pistrila comerciant, George Mihailovici învăţător Bozovici, Vasilie Popovici preot Pataş, Pavel Boldea preot protopresbiter militar în retragere Borloveniul vechi.

Înscrierea din art. 2 a statutelor în partea referitoare la dezvoltarea industriei şi întreprinderilor la operaţiuni de industrie, înfiinţarea de diferite fabrici, uzine stabilamente şi sprijinirea tuturor acestor fel de întreprinderi în baza decretului lege 2447—1920 şi în baza jurnalului consiliului de Miniştri Nr. 3637—1920, precum şi în baza ordonanţei Ministeriului industriei şi comerţului Nr. 6—1921, în lipsa autorizaţiei Ministeriului de industrie şi comerţ, nu se admite.

Efectuirea înregistrărilor necesare se impune de datorinţa conducătorului firmelor comerciale.

Având în vedere, că în baza estrasului stării civile pentru morţi reesă că Pavel Boldea protopresbiter membru în consiliul de administraţie a decedat la Decembrie 1920, se îndrumă conducătorul de firme că sub număr nou curent să introducă la firma aceasta în rubrica 5. Pavel Boldea a murit. În rubrica 6: În locul lui Pavel Boldea decedat, până în prezent nu s'a ales alt membru nou.

Despre aceasta petenta direcţiune se încunoştinţează pe lângă edarea declaraţiunilor semnărilor de firme care nu sunt necesare a-se păstra la dosar. cu acel advertizment, că în viitor toate subscrierile referitoare la gerarea afacerilor societăţii săle efectuiască în mod identic cu declaraţiunile de semnarea firmei şi că încheierea prezentă să-o publice în Gazeta Oficială în Cluj, iar exemplarul referitor la publicare la timpul său să-l înainteze acestui tribunal.

Se somează direcţiunea că în termen de 45 zile să înainteze aici declaraţia institutului de Credit şi de economii Albina referitoare la trecerea aşezământului comercial a filialei acestui institut din Bozovici către prezenta firmă.

În baza ordonanţei pentru înscrierea firmelor numărul 26922 dela 1 Decembrie 1875 art. 12 un exem-

plar al statutelor cu clauzula necesară, coalele de sub-scriere și estrasele legalizate referitoare la vărsămintele legale a capitalului social din cărțile: Almajana prima casă de păstrare societate pe acții din Almaj în Bozovici, Banca Românească sucursala Timișoara, Timișana institut de Credit și economii societate pe acțiuni în Timișoara, se depun în arhivă pentru documente. — Caransebeș, la 8 Aprilie 1921. *Dr. Ilie Micleu* m. p., referent de firme.

Nr. Fi. 37—1921.

1926 1—1

Tribunalul Bistrița.**Decis.**

În urma cererii firmei „Moara din Bargău societate anonimă pentru industrie și comerț” tribunalul ordonă înregistrarea firmei mai sus amintite și a statutelor ei.

Numele firmei:

„Moara din Bargău societate anonimă pentru industrie și comerț.”

„Borgól műmalom, ipari és kereskedelmi r. t.”

„Borgoer Kunstmühle, Industrie und Handels A. G.”

Această societate anonimă s'a întemeiat pe baza statutelor primite în adunarea de constituire ținută în 4 Iulie 1920.

Sediul firmei: Borgóprund. Sucursala în Cluj.

Obiectul întreprinderii:

a) industria de moară,
b) fabricarea, producția, vinderea și cumpărarea de coloniale, bere, vin spirt, licheur, toffelul de vinarsuri, cerceale și produse agricole, pastaioase semințe, toffelul de vițe, mașini și scule agricole, articole industriale pentru viticultură și pomărit lemne industriale și de foc, material de zădit, marfă de fer și metal, toffelul de combustibil, oleiuri și grăsimi,

c) mijlocirea operațiunilor din B., exportul și importul mărfurilor din punctul b).

Durata: nedeterminată.

Capitalul: 1,500.000 coroane, care se împarte în 1000 acții în valoare nominală de 1500 cor. și sunătoare la purtător.

Direcțiunea constă din 4—8 membri.

Membrii direcțiunii numiți din partea fondatorilor pe un timp de 3 ani sunt: Tischler Mór, Dr. Elemér Tischler, Alexandru Mátyás, Dr. Alexandru Germán, Dr. Iulian Pop, Dr. Valeriu Pop locuitori din Cluj.

Semnarea firmei se întâmplă astfel, că sub firma scrisă sau tipărită au să semneze 2 membri ai direcțiunii ori un membru a direcțiunii și un oficiant a firmei investit cu dreptul de procurist.

Toate publicațiunile a firmei sunt de a se publica în gazeta „Patria” sau „România” sau ori ce alt ziar din Cluj.

Conducătorul registrului firmelor se încredințează cu efectuarea înregistrării și cu publicarea legală.

Despre aceasta înștiințează direcțiunea prin estradarea unui exemplar al statutelor și un exemplar de semnatura originală cu aceea, ca pe viitor membrii îndreptățiți cu semnarea firmei să o execute conform înregistrării subscrierilor lor referitor la societate.

Ca competența de înregistrare s'a solvit taxa de 111 Lei 40 bani și după cererea și fiecare aclus câte 25 bani timbru ajutor (laolaltă 6 Lei 75 bani).

Taxa de publicare se va cere după fixarea sumei ei, iar direcțiunea se face atentă, ca este în interesul ei, de a cere publicarea imediat în Gazeta Oficială. — Bistrița, la 1 Aprilie 1921. *Dr. Klein* m. p., judecător-referent, Fi. 91/3—1921. 3498 1—1

Anunțuri particulare.

„Victoria” soc. anonimă pentru industria de tricotaaj și cioraperie, Cluj

Aviz.

„Victoria” soc. anonimă pentru industrie de tricotaaj și cioraperie în Cluj aduce la cunoștință publică hotărîrea adunării generale extraordinare ținută în Cluj la 29 Martie 1921 prin care cu unanimitate s'a decis lichidarea societății.

Se face cunoscut tuturor creditorilor acestei societăți, că în baza § lui 202 a legii XXXVII din 1875 să comunice conziliului de lichidare cu sediul în Cluj str. Regina Maria Nr. 6—8 toate pretenziunile ce le au față de această societate și anume în termen de 6 (șase) luni dela data publicării pentru a treia oară a prezentului aviz în Gazeta oficială, căci la caz contrar se va purcede la lichidarea definitivă a averii societății, rămânând pretenziunile necunoscute fără acoperire. — Cluj, la 14 Mai 1921. *Consiliul de lichidare.* 4611 1—3

Publicațiune.

Societatea Timiș-Bega din Timișoara caută un funcționar român pentru contabilitate și unul pentru dactilografie. Vor avea precădere cei cu cunoștințe de limbi. Salar după învoială. 4157 1—3

Publicațiune.

Stampila oficiului stărei civile Boarta s'a pierdut în ziua de 23 Aprilie în mod necunoscut din cancelaria cercuală. În caz când s'ar găsi, rugăm înștiințarea oficiului nostru. Sighișoara, la 9 Maiu 1921. Pentru subprefect: *Dr. Bălinț*, primnotar.

Nr. 2365—921.

4159 1—1

Publicațiune.

Subsemnatul am pierdut bonul de 40 procente cu Nr. 928.997 despre suma de 1250 Lei. O declar de anulată. *Bela Kicsid*, preot în Parajd. 1304 1—1

Publicațiune.

Blaj Boroș din Ginta pierzând chitanța Nr. 76.669 pe suma de lei 2272 eliberată de comisiunea de schimb din Tinca cu ocaziunea preschimbării coroanelor. O declară de anulată. 276b 1—1

Publicațiune.

Văd. Samuel Steiner din Sebiș jud. Arad pierzând chitanța Nr. 95.353 de Lei 1715 despre schimbul coroanelor, o declară de anulată. 4160 1—1

Publicațiune.

Chitanțele Nr. 155 despre 400 Lei lui Boar Petru, Nr. 167 despre 200 Lei lui Mișcuța Nicolae, Nr. 286 despre 300 Lei lui Hegedüs Jultana, Nr. 338 despre 10 Lei lui Fehér Pavel, Nr. 397 despre 231 Lei lui Morar Avram eliberate de comisia comunală pentru schimbul coroanelor în Boroșineu sunt pierdute. Le declărăm de anulate și fără valoare. — Boroșineu, la 19 Aprilie 1921. *Ștefan Simon*, secretar.

515—1921.

211a 1—1

Publicațiune.

Milentic Giucici din comuna Macedonia jud. Torontal pierzând chitanța Nr. 312.723 despre Lei 1538 eliberat cu ocaziunea preschimbării coroanelor, o declară de anulat. 1559 1—1

Publicațiune.

Chitanțele despre cota de 40 procente a locuitorilor din comuna Ilvamare jud. B.-Năsăud s'au pierdut: Boca Alexa Nr. 451.088 despre 185 Lei, Tomi Cozma Nr. 451.405 despre 1016 Lei, Irimie Grigore Nr. 451.120 despre 139 Lei. Se declară de nul. — Ilvamare, la 11 Maiu 1921. *Primăria comunală Ilvamare.*
Nr. P. 31—921. 2075 1—1

Publicațiune.

Petru Istvan din Sâdominic pierzând chitanța Nr. 505.482 de 40 procente despre schimbul coroanelor, o declară de anulat. 2076 1—1

Publicațiune.

Georghe Dan din Bonțești jud. Arad și-a pierdut chitanța Nr. 98.204 despre quota de 40 procente în sumă de 11378 Lei. Prin aceasta să declară de nulă, în mâna oricui s'ar afla. 786 1—1

Publicațiune.

Subsemnatul declar de nul (indexul) caetul de curs eliberat de facultatea de drept cu datul de 20 Ianuarie 1914. *George Frăfilă.* 1304 1—3

Publicațiune.

Ioan Făgădariu din Aiton jud. Cojocna pierzând biletul de controlă militară, îl declară de anulat. 1305 1—1

Publicațiune.

Am pierdut chitanța Nr. 322.072 despre cota 40 procente, o declar de anulată. *Francisc Pfeifer Carani.* 3502 1—1

Publicațiune.

Chitanța despre 1288 Lei a Regim. 36 Obuziere Nr. 158.248 pierzându-se, se declară de anulată. 3889 1—1

Publicațiune.

Am pierdut bonul Nr. 70.129 despre cele 40 procente în valoare de Lei 200 eliberat de comisiunea de schimb din Ruscova, îl declar de nevalabil. *Goldstein Abraham.* Ruscova, jud. Maramureș. 1558 1—1

Publicațiune.

Pierzându-mi bonul de 40 procente cu Nr. 496.539 despre 3190 Lei, îl declar de nul în mâna oricui s'ar afla. — Cenaș, la 29 Aprilie 1921. *Sandor B. Petru.* 4158 1—1

Publicațiune.

Chitanța Nr. 371.041 despre restul dela schimb perzându-o, o declar nevalabilă. *Iosif Velescu.* 4612 1—1

Publicațiune.

Subsemnatul *Cherazsus Ferencz* domiciliat în Târgul-Murăș am pierdut bonul cu Nr. 742.501 despre 1200 cor. 600 Lei, din care suma 60 procente la suta 300 Lei am ridicat remăcând de plată încă 300 Lei, îl declar anulat. 533 1—1

Publicațiune.

Pierzându-se bonul Nr. 11,328 în suma de 8040 Lei, se declară nimicit în mâinile oricui s'ar găsi. — Nadul, la 10 Mai 1921. *Primăria com.*
Nr. 339—921. 3102 1—1

Publicațiune.

Pierzându-se caetul de cursuri pentru facultatea de litere cu numele L. Mărcușiu și negăsindu se până în ziua de azi, îl declar de anulat. 2793 1—3

Publicațiune.

Pierzând *Pintea Mitru* chitanța Nr. 1,056.950 pe suma 120 Lei și *Oșan Ioan* chitanța Nr. 1,056.990 pe suma de 80 Lei ambii din Barseul de sus, edată de comisia de schimb Barseul, se nulifică. 277 1—1

Publicațiune

Petru Codrean din Ocni, jud. Arad pierzând bonul Nr. 27.317 de 40 procente despre Lei 176 și 50 bani, îl declară de anulat. 534 1—1

Publicațiune.

Peron Nicolae invalid din comuna Prisian a pierdut un Bilet de reformă provizoria și alaiți documente eliberate prin Comisia 12 medico-Militară în Caransebeș la 19 Iulie 1920. *Peron Nicolae.* 3508 1—1

Publicațiune.

S'a pierdut în gara Valasut actele următoare: 2 carnete șofeur unul eliberat în București unul eliberat în Cluj, un bilet de reformă definitivă, uu bilet dela revizuirea militară din 1920, în care se menționa „neapt“ pe toate aceasta a fost numele meu următor: *Pavel Mureșeanu zis Fetche* și le declar nul în mâna oricui ar fi. 2794 1—1

Publicațiune.

Am pierdut chitanța de 40 procente Nr. 384.249 despre 115 Lei, eliberată de comisiunea de schimbare a banilor din Blaj. O declar de nulificată. *Budai István* din Bodafalva. 270 1—1

Publicațiune.

Ne-am pierdut chitanțele de 40 procente: Alimptiu Morariu Nr. 470688 în valoare de 203'50 lei, Vasilica Costea Nr. 470,691 în valoare de 167 lei, Teader Feșteu Nr. 470746 în valoare de 385 lei, Nicolae Coman Nr. 470755 în valoare de 296 lei pe cari le declarăm de nule ori unde s'ar găsi. *Octavian Pop*, secretar cercual. 178a 1—1

Publicațiune.

Pierzând atestatul de maturitate eliberat în anul 1916 de către Școala superioară de comerț din Cluj, prin aceasta îl declar de anulat. — Cluj, la 6 Maiu 1921. *Iuliu Weisz.* 381w 3—3

Publicațiune.

Jancsó Ștefan născ. în Gelencze jud. Treiscaune, pierzând diploma de Doctor eliberată de Universitatea din Cluj în anul Noemvrie 1910, o declară de anulată. 161 3—3

Aviz.

„Hangya“ cooperativă cu răspundere limitată în Felurd în adunarea penđrală extraordinară din 13 Martie 1921 a hotărât cu majoritate legală după statute lichidarea sa, roagă pe toți creditorii ei, amăsurat Ș-lui 249 a l. com. ung. să-și înștiințeze la lichidatorii cooperativei în Felurd pretenziunile lor asupra ei în timp de 6 luni dela ultima (a treia) publicare a acestui aviz. Felurd, la 10 Maiu 1921. *Ioan Crăciunean, Mihaiu Nussbacher, Cornel Gocan.* 1811 2—3

Publicațiune.

Pierzându-se obligațiunile emise de statul austro-ungar cu datele

Seria obligației	valoarea	cor.	emisă în 1902 a comunei Cozma după 28 Iulie 1914
4.598	4000		
B. 2.479.440	100	"	"
B. 1.334.220	100	"	"
B. 1.334.219	100	"	"
B. 3.156.391	100	"	"
B. 3.156.392	100	"	"
B. 4.149.618	100	"	"
B. 4.149.615	100	"	"
B. 679.202	100	"	"
B. 333.857	100	"	"
B. 679.203	100	"	"
B. 333.856	100	"	"
B. 2.479.432	100	"	"
B. 2.882.777	100	"	"
C. 1.109.806	1000	"	"
C. 1.109.805	1000	"	"
B. 471.684	100	"	alui Preda Ioan
A. 42.638	50	"	"
A. 79.716	50	"	alui Moga Alexandru
A. 252.083	50	"	"
B. 2.882.773	100	"	"
B. 3.967.906	100	"	"
B. 1.501.764	100	"	"
B. 1.501.763	100	"	"
B. 2.882.772	100	"	"
B. 627.680	100	"	"
B. 627.681	100	"	"
B. 1.318.204	100	"	"
B. 2.292.422	100	"	"
B. 333.856	100	"	a comunei Baia de câmpie
B. 333.855	100	"	"
B. 2.479.434	100	"	"
B. 2.882.779	100	"	"
B. 2.882.778	100	"	"
B. 679.200	100	"	"
B. 1.334.201	100	"	"
B. 1.334.222	100	"	"
B. 2.479.435	100	"	"
B. 679.201	100	"	"
B. 4.149.614	100	"	"
B. 4.149.613	100	"	"
B. 3.156.393	100	"	"
B. 3.156.394	100	"	"
C. 1.109.808	1000	"	"
C. 1.109.807	1000	"	"
4.599	4800	"	emisă din 1902
B. 1.501.758	100	"	emisă după 28 Iulie 1914 alui Cotei Simion
B. 1.501.756	100	"	alui Rusokaftei I. Todor
A. 125.634	50	"	alui Ceteraș Jacob
A. 125.635	50	"	alui Voda Ștefan
B. 1.501.755	100	"	alui Voda Maței
A. 125.636	50	"	alui Cotei George
A. 04.542	50	"	alui Cotei Ioan
C. 650.238	1000	"	alui Czeczcan Gyula
B. 2.696.491	100	"	"
B. 2.696.494	100	"	"
B. 2.696.490	100	"	"
B. 2.696.492	100	"	"
B. 2.696.498	100	"	"
B. 2.696.496	100	"	"
B. 2.696.495	100	"	"
B. 2.696.489	100	"	"
B. 2.696.493	100	"	"

Seria obligației valoarea cor. emise după 28 Iulie 1914

B. 2.696.497	100	"	"	alui Czeczcan Gyula
D. 06.580	5000	"	"	alui Szöllösy Kálmán
D. 06.579	5000	"	"	"
C. 106.778	1000	"	"	"Hirsch Abrahamné, Herschcovits Mina
A. 168.112	50	"	"	"
A. 07.206	50	"	"	"
B. 4.149.622	100	"	"	alui Dorgo Samson
4.600	2800	"	"	a comunei Hrastășul de câmpie emisă în 1902.
B. 679.198	100	"	"	a comunei Hrastășul de câmpie emisă după 28 Iulie 1914
A. 252.084	50	"	"	"
C. 1.109.802	1000	"	"	"
B. 1.334.223	100	"	"	"
B. 2.479.438	100	"	"	"
C. 1.109.801	1000	"	"	"
B. 3.156.397	100	"	"	"
B. 3.156.398	100	"	"	"
B. 1.334.224	100	"	"	"
B. 2.479.437	100	"	"	"
B. 4.149.616	100	"	"	"
B. 4.149.617	100	"	"	"
B. 333.858	100	"	"	"
B. 333.859	100	"	"	"
B. 1.501.752	100	"	"	alui Pintican Vasilie
B. 1.501.753	100	"	"	alui Serban Ioan
B. 809.009	100	"	"	alui Crișan Niculae
4.928	3500	"	"	a comunei Sântu de câmpie emisă în 1902
B. 3.156.395	100	"	"	a comunei Sântu de câmpie emisă după 28 Iulie 1914
B. 333.861	100	"	"	"
B. 333.860	100	"	"	"
B. 2.479.433	100	"	"	"
B. 1.334.218	100	"	"	"
B. 1.334.217	100	"	"	"
B. 679.197	100	"	"	"
B. 2.882.776	100	"	"	"
B. 4.149.611	100	"	"	"
679.196	100	"	"	"
B. 3.156.396	100	"	"	"
C. 1.109.804	1000	"	"	"
B. 2.479.439	100	"	"	"
C. 1.109.803	1000	"	"	"
B. 4.149.612	100	"	"	"
C. 606.430	1000	"	"	alui Cioloca Ioan a Firi.

Se declară de anulat. — Cozma, (jud. Cojocna) la 13 Maiu 1921. S. Chețian, secretar.

Nr. 639—921.

531 1—1

Invitare

Casa Româna Baia-Mare s. a. pentru banca comerț și industrie reprezentanta băncii Marmorosch Blanc & Co. s. a. București are onoare a invita pe domniile acționari la

adunarea generală extraordinară

care va avea loc în casele institutului din Baia-Mare la 31. Mai 1921, ora 5 p. m.

Obiecte:

1. Raportul direcțiunii despre subscrierea și plățirea capitalului din emisiunea a II-a hotărâtă în adunarea generală din 31 Ianuarie 1921.

2. Modificarea §-lui 5 din statute (referitor la capitalul societar).

3. Eventuale propuneri.

Baia-Mare, la 17. Mai 1921.

Direcțiunea.

Nr. 14.

2796 1—1

Banca generală de asigurare „Transsylvania” societate pe acții.

Convocare la adunarea generală ordinară

a băncii generale de asigurare „Transsylvania” societate pe acții care se va ținea Marți la 7 Juniu st. n. 1921.
după amiază la 5 ore în sala comunității orașenești.

Ordine de zi:

1. Raportul despre anul de gestiune 1920.
2. Raportul comitetului de supraveghere despre conturile profit și pierdere și bilanț.
3. Propunere pentru distribuirea profitului net.
4. Propunere pentru urcarea capitalului acționar.
5. Schimbare în statute.
6. Alegerea consiliului de administrație și a comitetului de supraveghere.

Pentru executarea dreptului de vot acțiunile trebuie depuse cel mult până la 6. Juniu s. n. 1921. la casa institutului. Persoane juridice sunt scutite de aceasta îndatorire.

Raportul tipărit detaliat să poate procura prin interesați dela institut.

Sibiu, la 14. Maiu 1921.

Direcțiunea.

ACTIVE

Contul bilanț în 31. Decembrie 1920.

PASIVE

Cassa în număr, depozite spre fructificare, bon la cassa de păstrare postală și 40% bon	220016	27	Capital societar	1400000	—
Capitale elocate la alte bănci din loc și Budapesta	438511	97	Rezerva de premii în sect. I.	313040.25	
Efecte publice a fondurilor generale și rezervelor	1772081	—	Rezerva pagubelor pendente în sect. I.	308 5.15	343865
Interese restante și tranzitoare	25190	08	Rezerva de premii în sect. II.	1,106.557.—	
Realitatea institutului în Sibiu	450000	—	Raportul de premii în sect. II.	30118.—	1186675
Imprumuturi pe polițele de asigurări de viață	108622	37	Rezerva pagubelor pendente în sect. II.		22000
„ „ pe efecte publice	4500.—		Fondul general		51897
„ „ hipotecare	10000.—		Fondul special		51150
„ „ cu garanța	389087.34		Rezerva de amortizarea pierderilor de curs la efecte		67377
Cambii de bancă și cambii de acoperire	109685.16	50	Rezerva de competențe		13313
Bon la bănci de reasigurare	50737	70	Rezerva de dare		87400
Rezerva de premii în sect. II. depozitată la bănci de reasigurare	12389	26	Indatoriri la bănci de reasigurare		1043960
Avansuri pentru inspectori	25737	23	Rezerva premiilor în sect. II. depozitată la bănci de reasigurare		91668
Pretensiuni diverse	59775	52	Imprumuturi hipotecari		1087
Salduri și cassa la agenturi în sect. I.	665547	14	Creditori diverși		79550
„ „ „ „ „ II.	102091	28	Rezerva fondului de penziuni		178547
Valori neincassate	103561	57	Profit net în sect. I.	196106.47	
Efectele fondului de penziuni	12298.50		„ „ „ „ II.	2 816.43	217922
Realitatea a fondului de penziuni	14000.—				
Depozite spre fructificare ale fondului de penziuni	42119.—	50			
Mobilari și imprimate	14770	32			
	Lei 4736416	71			Lei 4736416 71

Sibiu, la 31. Decembrie 1920.

Drotleff m. p.
presedinte

Dr. Kraus m. p.
director

J. Singer m. p.
șef. contabil

Am examinat conturile prezente și le-am aflat în consonanță cu registrele institutului.

Sibiu, la 9. Martie 1921.

Comitetul de supraveghere:

Fabritius m. p.

Meltzer m. p.

Scherer m. p.

4410 1—

TABLON

Județul	V i ț e c o r n u t e																																Suma vitelor cornute afară de bivoli															
	a l b e								b ă l ț a t e								p o r u m b e								d e a l t s o i u																							
	tauri		vacii		juninci		suma		tauri		vacii		juninci		suma		tauri		vacii		juninci		suma		tauri		vacii		juninci		suma																	
	pt. folosință obștească	pt. folosință particulară	alți	tăurași (sub 2 ani)	in posesiunea particularilor fără taur propriu	in posesiunea particularilor având taur propriu	peste 2 ani	sub 2 ani	boi	junci sub 2 ani	in anul curent	pt. folosință obștească	pt. folosință particulară	alți	tăurași (sub 2 ani)	in posesiunea particularilor fără taur propriu	in posesiunea particularilor având taur propriu	peste 2 ani	sub 2 ani	boi	junci sub 2 ani	in anul curent	pt. folosință obștească	pt. folosință particulară	alți	tăurași (sub 2 ani)	in posesiunea particularilor fără taur propriu	in posesiunea particularilor având taur propriu	peste 2 ani	sub 2 ani	boi	junci sub 2 ani			in anul curent													
Alba Inferioară	118	13	2	88	14573	519	2277	3864	9920	6055	37429	114	57	2	100	20729	588	4630	5359	11709	8739	51927	4	1	—	—	—	431	7	75	96	133	124	871	6	—	—	7	457	26	57	286	199	291	1329	91556	73866	
Arad	122	30	10	569	8406	172	1772	3019	7989	3956	26045	337	74	74	1900	32648	1285	5632	11388	11329	9160	73827	1	12	3	—	—	381	91	59	184	282	217	1279	1	14	—	21	757	16	70	228	149	108	1364	102515	114909	
Bihar	304	53	24	2076	26448	317	7658	9383	17978	9684	73925	310	172	32	2711	41021	1940	8492	12253	17500	14428	98859	—	1	4	—	—	477	51	105	149	134	208	1158	—	17	4	84	1625	65	378	680	658	610	4121	178063	211705	
Bistrița Năsăud	111	2	6	54	11911	423	1735	2773	6077	4099	27191	127	78	4	931	13485	1909	3163	5101	6768	5611	37177	—	—	—	—	—	42	—	64	70	28	39	244	3	—	1	3	1330	107	341	422	278	250	2735	67347	61843	
Brașov	1	—	—	9	819	27	171	295	1257	215	2794	44	27	27	410	9208	169	1382	4122	4516	2111	22016	8	12	—	—	—	646	—	12	276	266	178	1403	67	9	43	115	1261	68	226	970	542	321	3622	29835	27667	
Giuc	175	157	9	1298	23380	3221	3952	10155	8213	8639	59199	93	101	18	607	10738	861	1600	4880	2094	3267	24259	—	5	—	—	—	1110	112	153	574	185	415	2659	2	2	5	368	10	29	205	104	186	913	87030	74780		
Caras-Severin	2	1	—	—	88	20	26	2	95	29	263	457	147	7	675	1688	16444	16493	46375	23795	180372	1	—	—	—	—	38	231	2	73	9	76	60	490	—	1	—	—	380	36	84	104	88	422	1154	182273	165665	
Cojocna	251	74	9	587	30492	1841	5994	12279	14563	10678	76768	52	78	7	124	9135	1109	1944	4006	3930	4031	24416	1	—	—	—	—	10	195	68	90	44	49	39	496	1	4	1	61	59	151	172	321	305	1727	103407	97327	
Făgăraș	—	—	3	14	2385	33	208	386	1010	273	4212	130	26	2	616	12308	546	1769	4655	4861	4442	29355	11	—	—	—	—	30	250	29	104	199	240	863	3	2	—	34	367	107	71	147	457	208	1396	35826	41248	
Hunedoara	3	3	—	—	796	377	264	316	680	346	2903	257	853	67	3835	59860	461	9751	18712	31744	21409	146949	5	78	2	—	—	1231	162	243	585	840	553	3747	6	7	7	33	341	50	56	25	29	561	154160	137278		
Maramurăș	—	1	—	—	437	2	116	85	419	195	1255	9	4	—	233	5512	229	2009	1676	4967	2517	17156	147	18	—	—	—	13512	271	18	2578	4176	8716	4370	33878	1	6	6	140	4306	694	678	2249	617	9122	61411	96169	
Murăș-Turda	120	65	30	542	19214	2396	3056	7701	5336	2395	40855	123	72	44	444	19431	5512	3383	7615	2764	3259	38255	1	—	—	—	—	33	116	18	81	41	186	476	20	6	2	148	3443	1260	1300	949	264	257	7669	87155	73857	
Odorheiu	127	29	9	254	16015	366	3185	6532	6363	6019	38899	69	23	5	157	6990	1196	3302	1806	2205	10025	—	4	—	—	—	7	358	170	62	333	73	150	1157	—	2	—	20	5	—	55	0	55	56136	50837			
Satul Mare	263	35	132	1050	35296	974	7387	10286	15235	9071	77729	207	205	68	1241	18483	2085	4449	7449	5274	4399	43654	20	37	11	—	—	157	3344	266	610	1124	852	661	7562	10	3	30	185	3974	101	644	1177	928	666	7926	137011	142668
Sălagiu	153	47	10	611	27019	1264	5874	10132	11453	10664	67232	96	17	62	339	9477	2617	4078	3660	4163	20655	—	2	7	—	—	14	369	16	64	196	134	200	1014	2	3	2	21	629	95	192	270	157	464	1655	96756	75024	
Sibiu	3	—	1	4	307	3	105	59	424	69	1035	200	1249	62	26824	4211	10801	1523	6947	67175	30	—	—	—	—	—	43	105	260	336	94	366	3137	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	71347	64596		
Solnoc-Dobâca	267	36	42	216	35792	675	6397	1065	14601	6763	76394	55	52	12	107	9457	4659	2774	3054	2657	26627	2	2	—	—	—	4	691	10	169	172	134	65	1268	4	3	2	106	951	52	107	980	241	156	2435	02441	75628	
Tarnava-Mare	9	—	1	6	2682	1	946	762	3416	921	6951	247	3	16	656	29398	97	2968	10600	14393	16092	61420	3	—	—	—	—	545	9	51	83	156	169	958	33	3	2	106	1925	4	394	1005	1154	120	5746	76475	59357	
Tarnava-Mică	61	27	1	116	10426	248	1998	3459	4974	4366	25316	59	27	1	473	9064	149	3721	2845	2784	22567	2	2	—	—	—	3	224	18	20	100	26	127	711	10	3	—	822	67	215	420	547	494	2603	51196	40019		
Timiș	7	16	3	114	1342	188	269	400	1748	201	4308	808	156	243	3058	69744	1754	21433	16058	9089	119763	—	—	—	—	—	34	63	7	5	5	109	109	11	19	103	1578	148	506	554	172	71	3162	126342	127222			
Trei-Scaune	37	9	16	283	9005	105	1118	2440	5497	2780	21100	226	55	111	882	14000	2098	7283	3070	5437	34328	16	1	6	—	—	161	1050	13	505	1337	670	874	5542	—	3	2	129	1607	21	230	849	543	86	4210	66270	55721	
Turda-Arieș	110	42	4	78	16504	1244	2804	4901	9230	5785	40702	42	50	4	51	15704	839	1613	3106	7758	33538	—	—	—	—	—	1	146	26	45	75	37	66	397	—	2	1	2	53	27	18	23	34	35	195	74832	59807	
	2264	640	312	8987	292097	14616	56492	99494	145878	67174	716994	4061	2364	1496	26542	499028	10556	91258	170701	223828	155663	1180517	255	175	111	891	27624	1292	5490	10021	14083	9437	69370	105	88	121	1231	26505	2512	5957	10188	9139	7664	63600	2039390	1927182		

